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1.1 x4 RE

YHRR 2 E 2 512D 7->T, HMMEL WS DIFEETH 5. Newton OFEHIERNCE VT & I
HEIEFEATVWS. ZhEB 1EADRS, ETOBRERPEMTHL L EZA 5. TROLRETOENER
TYHIEANIAETH 2. Newton JETIEH U L1 OHEMERELK D 7o, ZAZWHEIERIAHY
LABBICBWTALETHE I E2E-oTWVS. HHHEMERIICN LT —EHE v TEHTL2HEERT
BEZD. BUERTOEE r 2 SEMERTD OEBFE r ADOH VY L £ B,

v =r— vt (1.1)

7% %. Newton OEEFERIE
e
dt?
THo. Thp200BMERTRLIEZ L 5 Z L Z2RT.
2 2
% = %(r’ + vt)
d2’l“/
T
570, BHAGBERETVVAZBRDOS ERETH DL ehbhs.
L2 LFEiX Newton JJ2EEHEHITH U THI/NZS WHIFHT LR D L7270, VIR DR 233
WE S BRTREBOEMEEZ 20BN H 5. ZOEMNIO—L Y E# (Lorentz transformation)
TH5.

—F (1.2)

(1.3)

1.2 =27 XAX—BFZE

72 EYEHE  Tld Newton OEEFTERD S £ {ATHRVDD. HEDEIIH AD Z L IFET 2753,
CHUIBHRXULICHKT 5. HIIBRIKTH D, BRAFELZHOWTEREINRNETH L. BRIEOEAR
FHRERH Maxwell R TH2 Z 2T TIRAI->TWS Z 27255, Eik Maxwell HEREH Y LA
ZHD D L RETIIRV. HNATABREEZTED 20, BUEROMT Maxwell 5IERX»NZE D2 &, R
HF 2 NTEERZ L IOLEENE DL 3 iEwmo T o3, TP LARERLREICEXS. - T,
BRHKEEZ T ODCHNEEZERBLEADPREZSTHS. ZITEET2000—L Y YERTH .
Maxwell SEREn —L O VEBOD L AL HBoTWVWE, ZOIZLERD2ODFHICEFEHOLNS.
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o NHEAZDFH: 2 TOBEMERTHHE clI—ETH 5.
o AN MR 2 TOEMRIIEMTH 5.

P2 A X —D1F 2 2FTIRLT, BENEMEZZATWI 5. BEENIZIIn—L >y e il
X Y17 XF—Z[ (Minkovski space) FOFERZHE LTws. FRAMLIE, H2%2EMETER
SN REZEBHIRTEZROWERZIET. RLAFWLI—2 Y v N2 ETHRICEAZIh S R
X (D2 %) I3,

dr?® = dz® + dy* + dz° (1.4)

CORIEEZRVELL, EXTICEIZERTHL. Chebiob LA X—JL L TH->TE
W, IVa7AF—ZEABoTWIS., Ivarzxx—2EftcoEX2HARMRL VS, I~
a7 2% —ERANOERIE 4 DO o# = (ct,r), p=0,1,2,3 TEET 5. BERXEEIIBIT 2 R
D2 FH

ds® = Adt? — dx? — dy? — d2?
= mwda;“dac” (15)

TAYTaZA YOMOBNEHOTWS ZEIKERLLS. 22T, AN TE L, BFHETVV
IWEMEh, I va72F—ERIcBWTIE,

1 0 0 0
0 -1 0 0

=10 0 -1 0 (1.6)
00 0 -1

TH5. 22—V v FZERIZBWTI,

100
gw=10 10 (1.7)
00 1

DR ET VYL THS. Tirbb, ftET VYA, NEPOEIZELLLSIBRTVIALTHE LS
25, FIREVSEENLLDIEHTE LS.

XTC, TER—LYYEHUIOWTHN TV 5. EEPEFELW, ¥H—ThH2 35 Maxwell /712
N2 ARZIROLEHI 0 — L Y ZHICMA CUERELFET 5. Cho2abELdDEIRT VA
L Z#: (Poincaré transformation) &3N3, X612, B—L Y YEHIIE, v—-1L YV 7—X b,
Zefiimldg, Z2MKER, REREEZEOELbDZE 5. TONZEMICET 2 FZ2—2 1Y v FZEHN
WERINDZEIOIRDBOLFALLICERTES. Zo4FrEbETO—LIYE LMY, 0(3,1)
YR T 5. WBER (o) S 1EER (oM} NDOEHUZ,

anAHaAVB = Nap (18)

il 3 & 57 1 REHLT,
't = AP xv (1.9)
Pz, —(21)2 — (22)2 — - — (aP)2 + (2PT)2 + .- 4 (2PTD2 BARZIR-N D & 5 BREBOETENZ O(p, q) &

FKiLTs5 L.
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Y LToORBRS.

7L, ZERISRRE R KR IS D W C AR B T AZIR 2N R TIE R W), B—L Y Y T —2R
b ZEREHED K TELDO AL DOVWTE R L. IO OEHINE T, AFRO—L VYT ITHh, D
Moz o — LY YRR AT — L BB T B AR D — L Y VB 01 (3,1) LIEA.
COBDIEIE det A =1, A% > 1 &3

0—L YA BARNRRREEZEZ TV 5. o 8 FANSHEXEE o TEBS 2 BERNOLEYT
Hg,

coshw —sinhw 0 0
—sinhw coshw 0 0
AP, = 0 0 10 (1.10)
0 0 0 1
TEzZ6NS. 72721,
v
B =-, tanhw = (1.11)
c
i3, o BURIICRI T3 &,
v v
ct — —x x— —ct
o =—EC— 2/=—"C Y=y =z (1.12)

N2 N2
- (3) - (3)
WHEARBEEB OMWE D &, ZOEBPHRMREE RZHEOZ L EHLLE S5, S5 o T~ 0 B —
LYY T =2 Mool h, EEDHFANEFH L TWAIGEITIX, 2222 B O W T [[EERE 2
L CRIUIR W, i
INFE TIREMELICOWTHE 2D, BENEDLNREZN > THIEREZITIIRNETH 5.
DIFBEEOGOEBNEEZBNT 5. 2L, 2Togrihsnwihr»roMEr2E T 20T TRV
CCWHERTAZL. UTRTTI4 LOABTESHIREXNT 5.
(1) 2H5—%  O(x)

o'(z') = O(x) (1.13)
A7 7 =GR EHRR TAETH B,
(2) RE~Z b A% Vi)
VH(2") = A*, VY (x) (1.14)

TS bHND LD, KRERY MUBEET OFERE Y [/ U2 6T 5.
(3) HZERZ F VG W, ()

Wi(z') = W, (2)(A™)" = 4, W, (2) (1.15)

DULEBETNUIDD»SD, HERT FASIE 0/02" ERICEENEZET 5.

i G SEEZHVAUL, AFo—L UV —L Y YOO B 2R, £, KFBEo—L > Vb oML TR K
#iz, FRENIEE EOEBAE ORI 3 Z i,
i ZhpFFE N DR O] (3,1) OTTICEMEESE 2D THS.
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4)i BRZ jBEHRETF A T, L, (¢
1 J
ey (@) = AP AP A P A BT g s () (1.16)

DEprobnrd ki, RERDERTHRAFEE LI, RERS2RIBAFIIETRERL TS 2
EDN—RINTH L. Fh, REMD e HERGEHBICERLT 2 2B TET, Vi(z) = .,V (2),
WH(z) = W, (z) L TAUZBW. £/, VAW, (z) L ERINZRAS—FEIRH Tk,
0—LYVETARERBEL RS,
IVaATAF—EEATHIRY MLOREIZMAMBr Ak 2 e TE 5. 22T, HAMRE
DEBDPOGDDNB LI, BEDOL—2Vy FILALALESTIOMHIZAICDRZ L, KODIEETD
BCHEDBL. oT, X7 MVE3MEICHETES. A2 =9, ArA" 35, A2>00D %, AF
BRI RIL, A2 =0 ¥ EIERMRT ML (RILRT RIL), A2 <0 D¥ SIZEMMNRT MLE I
.
IOZeHIVATAF-EMADOELDE 2 HIZOVWTEZTALS. (v —y)? 2oHETILRE
V. (-2 <0DrE, ThL2HIEMNTHS. O E, Thb 2 HICIRERBGS R,
(x—y)? >0 %, 2 /UINRHEINTDS. 2Ok Z212E 2 MOMTHRREBEGBRIRILT 5. DL E2RE
T3y, ZHNE 2 SZRABHICTFEETE 2. ErRBIERERMCEETE RV, WK AR 2 SIEFE
FRCIFET E R0y, FFEMICERZETE 2. ZOHAREL LTHISh, VWHBIRIXRREZHM- SR
K TER B,
ERE:HA 2 AT 22813, LoHX X H#EIFMEHL SRV,

1.3 45HAEXEREYNE

Rk EmIc o &, NEEBIELTCWI S, MHEBEAREEME ST 272012, MTORBEREZHD /-
WOEN, O—L Y VEHIC L > TEEORBIZZORBEL LTHWS Z 3R bhrd7E55. &
T, B—LYYARELRRMEANIA—=RERD X SICERT 5.

2 _ ds*  datdz,

dr 5

as 1.1
c? c (1.17)
CDEIS% T RFEBERENR. ERPODOLNDIEIC Lo —LYYAREREBERoTWVWES.
F72, EBEREEWERIEHLEL TV XIICRI ZEERTORMZRT I HREKICO» 2133 7.
EFBHD S,

dr = Jdwrdn, =1 - (V) at = V1= P (1.18)

&, BERREOBEGRZRES. KL, vid, 3XTEHOERTORETH 5. BEERZHWT
Newton %0 oHHSN 2 BEZERT 2. FTHIEZ 47T P LT,

da” dzy

H=m— = 1.1
pr=m—_—,  pu=m—_ (1.19)
T ATEBIE LTINS, £/, dot/dT 13 A TTRETH 5. p* ORKE X,
n
p“pu:=7n2§£fggfr=:nﬂc2 (1.20)

dr dt



BB 1 RPN A 8
Thbb, 4 HEHEOKREIIER DD S,V
115 Newton }1%:7 5 HARICEATE T,
o 8 (1.21)
dr
YLTAwA, fF=(f0F) ERTZS. 40EHR L I,
d o W
77 (P'Pu) = 2f"pu =0 (1.22)
DEIRDID 5.
4 EHRE Y, RN ESROMGRER TN S.
dp _ dpdr
dt  dr dt
dr
= fa
LT, NI F e 0B bR 5. £z, (1.22) &b
dx
TR
=0 (1.24)
o g dmdr
L T dr (1.25)
Ih&b,
ple= /foch
dx
= /F-dw (1.26)
ITRHLE 4 TEBEODH 0 KPIE AN —2EKRT 2 bh 5.
M EDe, 4 0EFHRICOVWTOM T OMBRAIERNS.
E? = p?® + m?c! (1.27)
*7,
E =p°
e
-m dr ¢
. m02
V1 — 32
2, 1 o 3 v 6
=mc” + —mv* + S +O0(B°) (1.28)

2 8

VN AN AREREE o TW AR, WENEILELTW2 XS5 RRTOENEZEZ TADZ LD 5.
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YEMETE 3. JEMNERIVEIIRIE B — 0 ¥ TAUX XK, ZOMRTIZE 3 HEMFRIEHETE, 5 2E
IKHIZEHZANLF - RoTWE b5, 4 HEEIREDZE- T ICOWTIE,
dx m dx muv
P T i T
YAEBTE, NGNS ERRE /1 - 52 ZEIEL LTHIMb->TWE Ebh 2
H R OEE Z R E R L TA LS. SEE R e T, W%ﬁ > B RAT L
TA%. HEMTFOERES

Sz—mc/ds

(1.29)

—mc/\/nwdl‘“dl‘”
dx* dxv
= —mc T]MVKK (130)
/ Ldt (1.31)
ZIZT, LES770970, NE—WRIX=2TH5. —fREEEL 2 £ LT, —fREEEZRD
X9
_or
P= i
0 9 1 [dz\>
= — _— 1 _ — _—
o ( me e (dt> )
muv
= 1.32
N -
LT, (1.29) 288N, —REFHEPRE DT, NINF=T U 2RDTAHLS.
dx
H=p - — - L
P
= c/m? + p? (1.33)

H=FEoprx, ZhZ4cEHRICOVTOREBRRIC—HT 3.V

1.4 BHESFE

AR O@E D, BRRAFIEIn—L Y HELRHRTHY, I<HsATVS XS ICEAFERIXD
Maxwell TFERTH 3.

V-B=0 (1.34)
v E=L (1.35)
€0
oB
E=-2
V x = (1.36)
OE

V x B = ) —
HoJ + €otto En

ZOIEIIINET 2 [REED b
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F 7=, HERERCBIT 2 RREEEH T oo HEAsHENS.
op .
52+VJ—O (1.38)
FERFERANICITER D HERNEIH D TR ORI TEARICEZ 2. ZoARERZHEMNGHICERL T
AL,
dp .
I(cp)
d(ct)
o
G
ZIT, P =(cp,j) LEBRLLATEREETH . 4 LBEMEBEEZ AT ML THS. ZORE
Y, AR RED 0 LR TE 3.
(1.34) 25, W5 Bl3H 27 bV A D3> T,

+V-j=0

(1.39)

B=VxA (1.40)

Y B, IRE (1.36) IRALTEHT 58T, BB ERDLIAN T ¢ b oT,

0A
E:—qu——c,g (1.41)
rEFL. o EHoT0RVWHERICRATZ LT, ¢, AT HEAEZEONS. (1.41) %

(1.35) 1Tk AT 3 &,

V- o(v-a)= L
(1; V) (2) s (ot () +7-4) =mer (42

2R UEHT e = 1/equo EAWVTWVS. RIZ (1.40), (1.41) % (1.37) iIfAT 3 &,

. 0 0A
V x (VX A) = poj + cofto5; <V¢> >

ot ot
A A+ Loy LOA
VA+VW7AH¢%%W@+f2m2—uw
1 92 ) o (¢ .
(@0 =) 4+ (51 (2) +9-4) =03 e
DEORRIZELDTRALT S I LD TES.
¢ ¢
l"’: —_— = _— —
we(2a). a=(toa) (i
CATLEBET Vv VEERT D L,
0”0, A" — 9"9, AY = poj" (1.45)

TR LAEKRT e LT, 04 =0/0x, = (0",-V),0, = 0/0z" = (0y,V) V. ZoHERIZD S
HDLEXETIENTET, 2TV IL FW %

FHv = gAY — 9¥ AF (1.46)
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ZHWS &,
O F" = poj” (1.47)
EETB. LU FP BERDI LREERNMMT VYL bh D,
0 —-E,/¢c —-E,/Jc —E,/c
E./c 0 —-B B
ny o x z Yy
= E,/c B, 0 —B, (1.48)
E./c —By B, 0
TH3. Fleu—Lr kg,
F'W (') = AH o, AY g FOP (1) (1.49)
TH2D, EBHEWHI2BRET VINGTHD e bhrd. ZOMIT PP Ml ERE LT,
OFF" 4 9" FN + 9 F" =0 (1.50)
BH5. X (1.34) & (1.36) i s 5.
ZOHBEREBEDNFEHILBRDDIENTEL. S50 7 VEER
1 v
XEM:—%F‘W,FM —A ]M (151)
LT, fEftED %
1
LRI R
Wh g % FOBEH T OMB R,
d%at dx
— py 27V
m— qF I (1.53)
d*x q(E+wvx B)
= 1.54
" ir /1— B2 (1.54)
TH5. fFAFETEZ, BHNTICERS L OMHBEEHOENMD D,
[ dx* dxV dxt
—/ Y P 2— ¢+A-d—m dt—/Ldt (1.56)
- 2 \at) 1 at | “ T '
s, Ih XD IMREIEIL,
_ oL
P= i
muv
2%, JEHENGERIIMRIRZ & 2 & K KHIB XS MAERICAR2720% LTSS, o TAIN =T U,
dx
H=p- — —L=cym?+ (p—qA)* +q¢ (1.58)

dt
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12

Y%, THEHBENTOANIL D7 VIZBWT,
p — p" — qA*,

ELEbDTHD DD,

H—H—q¢

(1.59)
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Newton /)% 2 N2 3R U 7 ANEREV A TlE, @) < e OIS S 2 DU 2 DR OYIEDES)
BEBCTFHTEL. LELRERTRPETREOMBANLNROER 250D Y 2 B 26 O hFEEA
HWTH5. DX BMHMEANLENRZLDRT ZBICHVONDPEFNHETH L. BTFHHEIBITS
B R 2 W O T 5.

o YJHLIREE:Hillbert 225 DT
o V¥ & Hermite HE T
o HIBHEYHEEDEEE

L OPENRE WL, VHENEEFTRINLILWVWHI e THS. UEOBRIZOWTEE
LVWLTEIZD.

WIRIREE ) X Hillbert ZZEDILTH D, EFED D Z OMIEAE D £ 72 Hillbert ZZM DT TH 5.
Schrodinger RRICBWT, YHEIREEDRHIFEIZ,

L d A
ih— (1) = H|y(t) (2.1)

=72 L, HIENIA =TV THEB. Ny MIFETTHZ 2R, =20 arolzb
3. XARTHMIL LS. T, NIV b=7 YHRRBIKE L RWES, (2.1) ORI RBRIILT O X
SIEIT .

6(0) = DEOl),  O(0) = exp (1) (22)

ZZTU(0) ZRHAEREEF L VS,
(2.1) TR BIRER T PV EHWER R TH 2720, 5D LERNBREANLRREEZ LS.
FERERTFALYID B2 3 e LC, Wl (r| ZEAZHIUZEV. $2% (21) 3RO ESICh 3.

.0 5
zhaw(r,t) = Hy(r,t) (2.3)

U272 Hillbert 2R OERZ, SEMEEEEZER (=7 V2T 2, HHESLTERTE ) THLINMEMTHS. W
NI PLVZEROHICERIN D
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il

O(r, ) ITEBEBITHD, "IN =TI H=H(Fp) D& ST, MEBHEET L EREHETOH
BThs., BEFRIBOTEMEBEETIZr =, HEEEETIIp= AV THZ.VEEmMm TH
BRFDNINP=TUE, RTvyvLV(r) LT,
p2
H:§—+Vw) (2.4)

THhot. THEEENENEETICE ST (2.3) CRATERT ¥ LBITTES.

m w (—V%W’mew (2.5)

(2.5) i Schrodinger AR TH D, IRV REFHEOEBREAEATH 5.

ZOMmOYHEDHEFL LT, T L¥F—&

0
= zha (2.6)
ETHERW.

(2.5) DT —MICEZRBER L 72 5. BIARTRELR YT ER TH 2 RN E 072D, EHREKBERIIERE
BT v, ERICBHIS N 2 O RIRBIRBKOHIHED 2 /#TH 5. TIEZORIIMEEKRT 2D,
IREBIR DHMHED 2 I3 2 HEHER 2% 2 7713, FERBIRE KROIGETDH 5.

HERARI T

p(rt) = [P(r,t)d’r (2.7)

TEDLND p(r,t) FHFDr 26 r+ Ar ITBNSNI2BREELZRTEERD. o T, KL
WELTD XS ICHLEINEIRETHS.

/ﬁmnwﬁfrzl (2.8)
IHREIREERZ P LTERT L,

I
—_

(Y (@)]w(t))

@(O)[TT(£,0)T(t,0)[1(0)) = 1
Ut (t,0)U(¢,0) = 1

Ut(t,0) = U~'(¢,0) (2.10)

(2.9)

I
—~
<=
—~~

o
=
<=
~~

o
~—
~

DESRERTELZZ s, FEREBHETFIA=XVEEFTHL bbb, ZHIZEDBS
—Obnb D5, TIIEHBROLEICER (BRETHRWV) iH1h>THENREALKEZ
HOEDIT L TH2. /NVLDEDL> THHBETERER RN b LD, 2R 23hdo
TP TN THRLKREL VWS 22 ThHE. TROEEHEMOMEIBHETTIZR VL. 2721, 22
DIREE EREDEEOMEEZBHRERETD 5.

¥z, MERZEBEBUILITO X 5 CHBRORELIHE LR TR LK.

dp
e 2.11
8t+V Jj= (2.11)

A OO HIEHAEDFETIIRN. HEWS 4 X—ITRIBREPEL 5. REBEZADPEVVAL 2 RODE
hﬁ
i HhXhIBERRICBNT, LBVEOREBRIZEDONUE AL OHETFOHRR LD 7D TH 5.
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J(rt) = =5 [ (r )V (r,t) — {VY*(r ) }(r, 1)) (2.12)

THZoNn5., ZHIMHEREEEEZRECRMD L, Z4UIr LT Schrodinger AR ZHAH L T
WPEHTE S, RELET VS YADREBRMTHILEZDATH D ZLICHERL K.

PR DOUHE & 1%, B L TOARWIREECTRIREIBIBUI ZE RN IR o THIE L TV 5 A3, Bl L 72
TEAGOEDORENSFIELE—DODOREANLBITTZILTHS.

B UDIERTFH¥ CTEYHEIHE T LTRSh, HMEMBIZOBEEHE LTINS Z e ZHHAL
72, HAYHBOWEETY Q THAsN, BEENw, THELE, AEHEREROLS 1K,

Q|¢n> = wn|¢n> (2.13)

22U |fp) W& wy ICHFT BEARETH 2. BT HHECET 2WHEIZ Hermite HETFOHTHRICH
TH—NTILeEbh, A7V —N"TNLOEHREIZ—BICAT 227, EEREOME {|v,)} &F

T,
<wm|wn> = 5mn (2.14)
D ln) (@] = 1 (2.15)
#1%, B 2EEHEICET 2 EFIRE Té H BEHEICE T 2 BHIREIERD 255

ZOEDZEMATEREEKZ L 2 2 e TE 5. 2 Z, BEHIRED Hillbert ZEHDERFRE KRS Z
LRy U o —koYVHIREIED 2 VHEICE T 2 EHRETEMT 2 2P TET,

=" an®)lén) (2.16)
an(t) = (Dal (1)) (2.17)

Y LUTHRES. VEL, B LEGD2S
= ZZ«meTﬂ (t)[¢n) = Z |an(t)]” = (2.18)

IhED, WHEHEQRPMELEL X, w, MEIZN BRI a,()]? TH S e hEHOTONS. X
7=, YR O OWIRHEI,

(B(6)|2[(t) z]% wn = (0) (2.19)

Hernite {HE T O—MIVRMHEEHL LT, ZOEHAEHEELTER RS, o THIRMEDERTHS. &
AIBIHATRELR BRI EBTH 5 2 L I2—B T 5. EEHEINERREL & 2 58 3N ICE 2
Hb.

RNV =7 UDRICKET 2582 FE 2 X5, 2ot %, (2.1) OmAd%zRECHE? TS L,

() = ) = 1 [ F) e (2.20)

v Fourier 3B AL X5 REZ ST THS.
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il

B2

iz (2.1) OHEBITRALBEXET LT ERD X SITR 5.
[W(t)) = U(t,0)[4(0)) (2.21)

U(t,o):1+§: <}i)n/tdt1 /tl dtg---/tn_ldtnﬁ(tl)f](tg)---f[(tn)

1+Zn' (_) /dtl/dtg /dt H(t)H(t2) - H(tn)

= Texp [_h/o ﬁ(t’)dt’] (2.22)

CITTRBEIEFERE T, HEFORMERHOEBWAIEIZEL HENLHREZZBETHS. N
IV b= 7 UK 2 b CIERHL DG A SR EIEFEE S LB D, B AR DIV =7 AT
Th35EF, REREHEE T

=T

.t
U(t,0) = exp [—;/ ﬁ(t’)dt’] (2.23)
0
eiRB.

CETIEHRENRRICKIE L TR T2 LTERATERD, BRLZAGETE TN ERADT
52t TE%. Heisenberg RRICE W TIYHRBIIRICKAFEE THEIC—ETH 5. Kb D ICHH
Rz,

Qu(t) = U'(t,0)020(t,0) (2.24)

1% Schrodinger HRICBIF 2HEEFTHY, ZAELI=RXVERLELISI BB ER-oTWSE. NIl
b =7 U DSBICIERIRTE L WB S, Q2u (1) 13,

W0 _ (1), (2.25)

Td % Heisenberg DEHHFIERIHE > THREFEE T 5. Heisenberg &/~ id Schrodinger FRIZEEAN
THEETHD, HESFEEORIGD LRI,
RERAF OB 2 5 HE XM EERRT T HOWZIES DA LT V. "I =7 Uh

H(t) = Hy + V(1) (2.26)

th

THEZLNTWE YT 2. 72721 Hy \ZEEEIAN I b =7 O CRMICIEKRE, V() I3BE I =
7T lim V() =0 &HliT LT 5. MRS MR,
(0 = ex ot ) 1w(o)) (2.7
v s, £,
m@)_ema<2ﬁa>vqwexp<—;ﬂm> (2.28)
L LT, WEREO RIS S

() = Vi) (1)) (2.29)
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Z DI,
00 = 00RO, Gilt0) = Tesp [ [ viar| (2.0
LB, CHED, BEAIA ST OAREETIUZAL B 5.
SFRIY LS bo%
Szﬁmm—ug:T@m<—;/iyﬂwﬁ) (2.31)
LEET S, CREACS L, B BRIRIE [) 5 HHIRIE [ ) ~OBBHERIRIRIL,
St = (Y518l (2.32)
CHZ BN, S THER LI,
FE (IR 51 5 B TS,
21(t) = exp (;Fm) 2 exp <—:_Lﬁot> (2.33)
cEHL,
ihdrgfﬂ (), o] (2.34)
I > TSRS 5.

ZZETRRARBRRRERBNA LD, THHE2TYHINCHEMTHD, HohdimiEeTcHLT
H5.

N EORTFHEIET 5 ZADILREZ, N HOHEEBIEICDOWTD Schrodinger HFER%E#E X AUZRW
HIFTIIHL, HLETDH 3N RTDZER L TO—o DB (r1, 70, -+ , 7N, 1) TRBENZ.
DIEENEIELDHES Schrodinger R,

L0 h?
Zhaw(rlﬂ“%“' aerat) = _Z Vi2 —|—V(’l"1,’l"2,"' aTN) 1/)(7“1,7‘%'“ 7TN7t) (235)

B, UV E e KERTAWMOEETFTHL. AN TFREEZEZDZL X, BT NHFNC220
K ¥ 2 XA3 2 2 L3 EHNICAARETH 5. ThZ2RaREL 5 5. HEMNTHTFIIESEZIRD, « &
Hy j ZHOMBEZ ANEZ 2HETE Py LERT2L, Pyd(r,re, -, vy, t) @3RAREL ST
FCIREEZRT. o TEHR a ZHWT,

Pijw(rl,r2,~-- JTN,t) = (T, e, Ty, T TN ) = atp(T, T, TN T) (2.36)
b, ZhEkh, ANBAOHEAETZ 2EWEHSE 2 L R CIREICR L Z 0D,
Pjp(r1, o, - e, t) = @2h(ry, ey TN, ) = (T, T2, TN E) (2.37)

ERBZIEND, a=£1 WS e bhb. 2RNTFOANEZII L TOEBMEIC X > TH 71X 2 f
FICHMETE, a=+1 DN 1% Bose fIF, o = —1 DK 7% Fermi fFIF& V5. ZDEWIZEL DK
T DU W ED RIn 5.



¥
\)
1
il
;_H
e
4

18

2.2 Schrodinger FIZTX DR

NIV =T UDREIKREFE LRV E F, (2.5) 3EBOTHHETH 23 TE 5. toT, nINLb=
7 OV TOREEEAREXZRNX XL,

He(r) = Ep(r) (2.38)
EEZIUR RO, 2 UEBICH S BT RS2 ED 2 2 L TRER .
(2.38) DfpHREIUE, ZOMIBEE THEROIFETHEREBLEL N TES. EoT,

Y(rt) = cnpn(r)e 7 (2.39)

n

YD, TIUF —[EEEAERN OS5 A EICE S AUT R,
BHYHE QAN 2T Y LAY E, ThbDY

[H,02] =0 (2.40)
BT &, NIV =7 VOEFBE o, (r) IS LT,
HQop,(r) = QHp, (r) = E, Q0 (1) (2.41)

LRD, Qp,(r) bEEAIN =T VOEBRBYE RS, IR o, (r) LERZREERT L E,
DEHEHEICIIHBRDEIET 2 L VWS . REROEFE (N OFE) PR oRIEL 2 5. %72, —fkic
A7 4 7P — N T NI R E A REE S TEAES 5.

NIV LTV EYHR QPTRTHE IR E, QRERTETAEBRTAIN =7 VI,

H' = exp (;a(}) H exp (;Laf2> (a 3EEL) (2.42)

AEBENS. Lal, [H Q) =0TH27D, NIV =7 VIFEBROTTARLL LS. ThbbE
FErR-oTW3,
LWL o BRI OWTEE L & 5.

2.3 IKEREF

JF IR Ze ZRIDIRFRFEL, ZORDICE TS — 0 Y KT 2y V2RI TEHLTWD
FR T ORENTHAFE L 2w Schrodinger A2,

<h2v2 12762

 2m, dmey ) olr) = Be(r) (2.43)

ELETOERBBFRETFRKCHEL THoEWED, ETOEERHEEE AR L THMERW. &
DHFEROBEIZODVTIEHBERNCE LD THIZDTEEIICLTH BV,
NIV M7 ICHRERE T LT,

1
2me

Ze? r

dreg T

R (Lxp—pxL)+

(2.44)
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il

DH%B. REFIWIF-L2Y-INT) AT k)L (Runge-Lenz-Pauli Vector) ¥ 5. il EHET
L 2Pt T T 0B BfR 2 il 5

3
[L°,L7) =ihy eFLF (2.45)
k=1
L 2ih o
[R', RI] = — IR ILFH (2.46)
¢ k=1
A . A . 3 ..
(L', R =ih) e RF (2.47)
k=1
FREL VR RIS Y AT B =1 THs. W&, [H,L]=0,[H R =0TH57%0, H*%
EWCEEHZ TEZ TR,
R=\/-m.2ER 3%,
~ . ~ . 3 ..
(R, RI) =ih) &FLF (2.48)
k=1
(L}, R7] = the”kRk (2.49)

YEEREGRE RS, COEM=(L+R)/2, N=(L-R)/2%2E&ET 5L,

3
(M, M) = ihy R ATt (2.50)
k=1
[N?, N| ng”’wk (2.51)
(M, N7] =0 (2.52)

Yib, MY N MG ICAESREREICHES ZeBbh b, fitoT, M2 ¥ N2 ofGHEIZZzAZzH
plp+ DA% (n=10,1/2,1,-- ), v(v+ 1A%, (v =0,1/2,1---) 723D,

~ N2_.i-12+R2

M? = 1 (2.53)
ERHBIEDND, p=vThd. —H,
Ze? 2m
P2 12 32 e
R*=—-1°-h <4W€0> ¥ (2.54)
MR D LD, [EAREEICH LT
1 ze2\*m
2 _ - 2 e
plp+ 1R = 4(hk(m®) 2E> (2.55)
I &b oL ¥ —FEEMEE,
Z24 .
E=— cm (2.56)

32m2e3h?(2p + 1)2
LD, 2u+ 1 BERTECHLET 2 D05
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2.4 Pauli 5IERX
B m, BN q 2R OMENTOEBRSGTICFEET 5L %, EHziddd s I =72
_ 1 2
H= 5 (p—qA)” +qP (2.57)

72U ABRT PUVRTF VYV, PREANT—RT U ¥V TH 5. itoT,Ruiihd % Schrodinger
FiREE,

e, h? g \2
ih s th(r,t) = [_2me (V—zﬁA) —i—q@] W(r,t) (2.58)
72, KTV VEANEWDR DD, LR Z =8 f(r,t) ZHWT
g9
V=0 (2.59)
A=A+Vf (2.60)

CZEMLCHRLEMSG 252 579, KEFEKII,
Y =ity (2.61)

AT TNS. D& S REHII Gauge BRI, Z ORATHIRZEBICE S 2 N AR/
Gauge REM L ITIZN 5.

BRGFHDOETICBE T % Schrodinger 2RI, Pauli I8 & MUIN 2 BHGICKTE T 2THEZ BT % &,
BGTOETICHET 2 RGN 5.

2

0 e \2 eh
hgblrt) = |5 (V+zﬁA) om0 B e | u(r.) (2.62)
Pauli 8

ZOH R Pauli AR MIENE. 22 To ik PaulifT4lTh D,

olod +olot =269 (2.63)
3
olod —glot = 2i Z giik gk (2.64)
k=1
(i7j7k = 17273)

ZiizeT 300D 2x 275 THS. [>T, Pauli FEAD»HELND (r,t) & 2 BT OHEEIRE L
oTEBH, AVYOHHEEREATVS.
28r% SeTrr, SIXAEERNREDOILTHD,

3
[§°,87) =ik kg (2.65)
k=1
Y. PuEAESRE A U AEFREF AR L 2MEFRIEX J =L+ S TERIN, Ib565M
EEEAL R M. BHE 2 DAY 21 Pauli 17512 W,

S = h% (2.66)
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il

B2

THEZ60 5. Pauli fTHIOMD FIZZ 2 =2 VARG OBHEDNH 55, I TR

0 1 0 —2 1 0

ol = <1 0> , o? = (z 0 > , o = (O _1> (2.67)

LTHEZ%., ZOERYYD 2 IS,

o3 h(1 0
S.=h7 =3 (0 _1) (2.68)
cH b, B EHEEE,

FI S, = 0 A g = (3) (2.69)
B S, = —g, AT REA = (?) (2.70)

L%,

Pauli JH& Bohr BF pp = eh/2m. &, BREEL (¢ @F) 2T, (gup/h)S-B t&HIF 5. &
FOREVEH LT glTFIEg=2 %3,

A= (1/2)B x r THEZ 6N 259\W—FR7AES B 2 HIINE N7 & D Pauli SRR,

2 e

_ \vg
2me, + 2me

mgtwr, t) = (L +28) - B| ¢(r,t) (2.71)

£72%. (B @2 RBEZEGL TV 5)
A YHMHEDN 2 TH S LS5 KREHBENTFD Schrodinger 772U,
2

m%w@J%:—£EW~VFw&j) (2.72)

KRS T3, ZOBBTIE, (0-V)?2=V2 Thr1-0HREERIIEBE RV, 22T, 1D
BHSGTIFET 5 L &,

ih%d)(r,t) - [— ;’1 {a : (V + i%A) }2 - e@} b, b) (2.73)
Z 2T, Pauli {741I1CBI$ % 23K
(0 a)(o-b) = (a-b) +ic(ax b) (2.74)
ZHW5 &,
o <V+i%A>r - <V+i%A)2 +io - <V+i%A) x (V+i%A)
- (V n @%A)z - %a B (2.75)

b, PauliHBHBE ST 5. $74bb, 2RI EEANT 25 2 &2 Pauli IHOMB L BbH D 23D
5T DOND.
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EIE

Dirac AN DEH

3.1 Klein-Gordon HIER,

JEMI R 72 fEIR T D B T 2 D R E Schrodinger HFERTH D, —RIICIZITOE TS
A5,
'ha t) = —h2V2+V t 3.1
4 &w(ra )_ % (’I") w(rv ) ( . )
Schrodinger 7 FEUZRFNICBI LT 1S, Z2RNCBIL C 2 BN TR TH 2720, S IR —1L v
VAREUEEBLTORY. o T, HXRNAEBTORTH¥ 2T 2 i3 TERWVWED, XD
— A R EER E RERK T 7 D IR R R B TR e M S 2 EDH . 20 (B FICBT 2050
7)) B AR EEH T 2720, UTOEFEEZHRT.

o [ZFH 1]  WFIRMINEFBLCHES . (A0 —L ¥ VAR OVWTRE)
o [F2] HMKTIX 4 DEHROMFR (B2 = p? + m2ch) IThiES.
o (Eif3] FEEMPNTE 5.

o (i 4] IEHIARIVMIIRT Pauli TR LIFES 3.

o— Ly HELRHFERL LTRDEMICKRDZ ZeBTEZI2DZ, 4 nEHBEOBMBRREZDE %
HETAL B S CRBBEEICERAZE 25D TH 3. 4 GEBRISHIGT 2HEFIZZhZEN,

E 0 0
w_(E o O (0
P ( . ,p> =P m@x# (Zha(ct)’ th) (3.2)
E .0 (.0
Pu = (Ca—P> = Pu = maxﬂ - <m8(ct)’mv> (3:3)

Ihe 4 EFROBFRRICEA S 5 2 2 T, HET

R2org, = —2 (L - Vv?) = -r*0 3.4
00 = 1 G om — V") =+ (-9
ZfEoid. 727200, Ok d’Alembertian & /XN 2O EHE T T, o—L YV EBRTARETDH 5.
d’Alembertian (& 0 = 019, £ KRILTE 5. o T, EaFzrhl T Lo RERIEAL LT,

me\ 2

[D + (?) ] $(a") =0 (3.5)
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ZEZBDIeNTES. (3.5) 1F Klein-Gordon AR & MHXN 2 HGERY R IKE AR Lo TW
5. pat IFAA T T2en—LyYEBRTAZE LIRS0, (35)3un—LrYZO T TOAR
ZWHEEL, BiE 1 227, Lo L, Klein-Gordon SR & & 2 BN CIIMERMEIRA T =
V. ZOMEER TN S, (3.5) OBEEHLEEEZ S L,

mc

2
[D+(h)]¢wﬂ0:0 (3.6)
(3.5) DEDB ¢* EPFTEBDDD, (3.6) DEDS ¢ EPFEbDOET b,
. me\ 2 meN?Z| o,
o [+ () oo o+ (5) ] o =0

o [amm V] -6 ma - V2] o -0

c? Ot2 c? Ot2
NI N
2< A ¢>—<¢V¢—<V¢>¢>—0
10 (,,00 00 X N
2o (05~ Gr0) -V ('Y 0967 =0 (37)

EEBTE %, 2 ZTH 2 JHIX Schrodinger FTERD 53K 641 2 HERTRE B ICEREDE VW ZFRWT
—HLTW3 7D, MHRREEY

ih

j =g (6"V6— 0V §) (33)
TERT D&, HBREEEBICHIZ2DDIX
_ih .00 09"
P~ ome <¢ ot ot ¢) (3.9)

CERTES. LALIDED KERINLMEREEBRBIIIFAL IR S R0z, MRMERIZTER
{BoTLES. ¢ R ANVF—OEERETHOEAER2FOL X, p ZADHEE L 5.

MR DAE T 2 L, RIS 2 2BOMN AERTH 2D THS. ZOMEEMRRT 3
72D, EOZFINF—@EEFEWMDFZERVD L EbNIUIRMEIZZ ARICHEMTIZRL, BT
HIANF —ffeiE T2 L RREDPE D L7278 RoTLES.

3.2 Dirac IR

TR 2 WA OMEED 2 e r U THEONAUMERERDAREE 12 5. p = |¢|? 23BN RN
D OHEHONRZ M T X512 212, AEXHLFFHEICET 2 1BEICRsT0wEREIEL VWEZESTH
. a—L YO ARENED SN 1 R SIIFZE/D 13, ZokoHERELT,

10 MeC

(Cat+a.v+zﬂ . >¢(a:“)=0 (3.10)

ERELES. 127U, a=(a',a? ), 8 B3BOEBIKFE L VWE T 5. ZOHERNIEE 2 &l
723X, 2 OfEds Klein-Gordon AR DEL 72 o TWIUI X W, /- T, HETOBRE LT

[182 v (m60)2] - (16 —a-V—Zﬂmec> <i +a-V+zﬂmec> (3.11)

h cot h h
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DEIRBRICHE > TOWRIERWZ Ik 5. A2 TEICEML TR, ZOBENPKDIIORED
12,

alad +alat =269, a'B+ pat =0, pr=1 (3.12)

ZRIFFICHZZ LTV R RBERDH 5. (o T, a,f 30T RIATHTHRS TEERO KRS, &
DZ e HELIHEBEBIEZR IR e bh b, BRI NZZELLHARICAY YD
HHELEAINS.

XTC, MR TEOR a,BREDI I BITINCREZNELRL LS. LD, "IV b=7iF
Hermite HETFTH 5729, a, b Hermite {75 TH 3. F7z, (3.12) 205,

(@)’ =1, B=I (3.13)

L%, RIS 5, Hermite 1751& Unitary 1751 & o THRHALATREETH 3. Zh b, 2
L THAITINCRZ 20D Z ik a®p DEAEIX £1 R51 3.1
%72, (3.12) &b,

al = —pa’p, B =—a'Ba (3.14)

vH5. FRIECOVWTHL L —R% 5 TRB Y, FL—20OWE Tr(ABC) = Tr(BCA) %W
3,

Tra' = —Tr(Ba'B) = —Tr(f%a’) = —Tra’ (3.15)
Trf = —Tr(a'Ba’) = —Tr((a?)?B) = —TrB (3.16)

IS D, Tra! =TeB =0 2 bh3b. FL—RREEEOMTH 3720, o, IZMHEERDIE ST
THIDEDNRD S 2 x 247 THWI KD Pauli T80 3 DO LR WO R TH 3. [ioT
(3.12) Ziifi7z TH/IRICIF 4 x 4 DIETITHIE 725, ZD—DDf L LT,

e (0 () @

7272 L o' 1 Pauli 178, T1& 2 x 2 OBNATHITH 2. ZD X5 RRiE Dirac R (BERR) &3
1, FIEMNERIVMR OZE RN LTV, 7272 L, Dirac £/RIC Unitary FER1THIS (3.12) Ziifi7z L
DEDORHTH .1

(3.10) ZEFL TR 2 &,

ih%d’(iﬁ”) = (—ihca - V + Bmec?)(zh) (3.18)

Z/{oN 5. (3.18) X Dirac AR e MEN 5, BHHRETICHT 2G2S ERXTH 5. Dirac
FRTIE,

9 mec? —iheco -V
LD . .
lh&w@)__C%MW~V —m.c? >¢@) (3.19)

U272 Unitary fTANC & > TRHAMLLTRD, ZRE 2F/L TR > dDOPBMTINCELL RB I bRENS.
i e EE R OIS (3.12) TH Y, ZOEMAMNRERITEE SRV, ThbbEBICHN 2175 BIREE D L WThl%
HEATRIUIRW.
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5.
Dirac /iR 515 51 2 IRBIBERIITER R AEEZZ 2 5 22, Dirac SER XD,

3 T
Wa—w + haiw —ihey <w*a’“$€ + %a%) (3.20)
k=1
vRB. ChEEHT L,

3
&) ey S (e <o 21
k=1

LB, HEREE p LHERTEL § X

p=vly =P  j=clay (3.22)

i
[
i
=
B
P
Y
i

BIMBEED X SIC—DOD 4 TERZ MIZE L DB TN TET, 4 THERRERE j#
= (cp,3) = (VT T ar)) (3.23)

LTI — L VBN T 2 WE DR 75 5.
Dirac SEAFEFLUMNCD ALY 1/2 @ Fermi M F25d 3% 2 £ TE 5. Dirac UK S
K13 Dirac K+ £ FHIN .

3.3 Dirac FIEXDIEMEXT ERBIIRR

Dirac TR EML e THROLNZZANVF—[EHEEIZEDODDEHDDDDH L. —HAT LT —
WA LTI ET ALY —fRICERT 5.
B HAER %23 7= wmiEk 10t % Dirac fRERZEZ 3. Z0DHOD Dirac 7RI,

zh;jlﬁ(x“) = {—ihca : <V + %A) + Bmec? — e@] P(z) (3.24)
P(ah) D OFRIETILE — mec® BHEEXE T
— @ 2 p(xt)
Y(z") = exp (—hmec t> (X(;U“)> (3.25)
% Dirac ReRD T TEET 5 &,
O (o\ _ _.p. . AN (X _ o (P 9, 2 (0
zha < ) = —ihco <V + zﬁA> <<P> ed (X) 2mec (X) (3.26)
Eo 2 ggricownto R
L0 . :
zhagp = —ihco - (V + Z%A) X — ePp (3.27)
T D 2 BN OV TR IRV T,

m:qmc(v+4%Q¢—amw& (3.28)
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772U, ih(0x/0t) BRIAINF = HFHET AN F -2 LG\ O3 LF—2K L, FJEHENG
MR IC BV TRE XUT 2mec?y WKHBR L THRITN I WD ERE L2, ey dRBICEHRLTWS. &
nkh,

ih

L€

X:

Y75 %7, JERIRRITHIRIC BT 2 RAE L 2 M CH LT T/RS W e 2ibm 3. £
(3.20) % (3.27) 1WA LT Pauli fiAl0AREACTEHT 3 &,

2

e \2 eh
V +i- .B — n
( + ZhA> + 5 ea’ B e@] o(zh) (3.30)

.0
zhacp(x“) = [
&2 D Pauli AEXDEDN, EFE4 iz,
o TEBMMHAEMEHZ EOEFICHE T 2GR 25 ERE (3.24) TEALHN, BENPODAYYDH

HEZNE XN TE D, IEHEMGRIVIERICBWTHARIE Pauli THERE NS Z b o -,

B 2me
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E2E

Dirac Ff R O—L >V HZT N

2.1 ~v175IC &k B Dirac FEERDERT
(3.18) DM LED S (1/c)B DT, Y =8,7' = Lo ZF DT AH, ot = (ct,z,y,2) £ T DL
Dirac A3,
i 0
<zh’y“ax“ = mec> P(x) =0 (2.1)
LErHLND. ZITA*IEy TR EENR S Clifford R8T, KARHHBER
{7 =AY =2 (2.2)

il 3 KD 4 x A(TAITH B, Tz, DEREFITH D 2572 U5 1Bz i3 o+ ZRT DL T 5.
7% 1& Hermite {74 TH D, +° &K Hermite 75 TH 2. T o & [ OB DKL R & E
i,

(v)" = (Ba?) = (a)1 8T = a’B = —Bai = —’ (2.3)
L 72 D A 2K Hermite 1742 3. F72, Dirac BoRIiZBIF 3 v 1751,

rRRENB.
BREMAEFHOD 2 RITBVWTY, MAOHEFZSETCERARICESHRZATRAUIRV. LI
THWARZIZ4TTERART v L THD,

L 0 L 0 o9 g
Y#RES. §£- T Dirac HERIZ,
ihy* i—Fz'gA () | —mec| () =0 (2.6)
g oxH Bt ¢ '

5.

L-2C, QRERTHY, RDESITEHREINS. A B%22x 217 LT,

Ab1 Ab12)

A®B= (Abm Aba2
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22 O—-L>YHEHZTHICET 3% 4

YT WTHEROe — L Y BN ZERT 2. T EAER —L VY EHUTOWTOEHNE
BEZTWIS.

MR T C1BWR I 232/ = At o8 TRUDT 6 TwWa &, ZhAZhDBEERIIBWTO Dirac
TR,

(mwa‘zu - mec> b(z) =0 (2.7)

<z’h*y/“ 8;3# - mec> (') =0 (2.8)

L7525, 772U, 43 Clifford RECC 4 x 4 OFFFITH B, £, (2.2) 2T & 5 RAFIZHWLI
Unitary [[fET® 2 7z, #2472 Unitary 1751 U Z T

AH = UTyHU (2.9)

YW BEEAEK D IO, 2T, o (a)) = Ud(x) LEERTS. (2.8) 10kE»S U BEHEE3 2 LT,

(z’h’y” af/u — m€c> P (x') =0 (2.10)
zRoN5.
P(x) BARFER—L VY EHRD T T
P'(2') = S(A)e() (2.11)

CHEEIIN D Z e BIREL &S, S(A) F A, ITKIFT 2 4 x4 DITHITHS. ¥z, a—L U IE
HUIREZ T 2 e DT HEMDFET 52 2 L h b,

P(x) = S~H AW (2') = ST (A (Ax) (2.12)
MDD, —F, a—L Y EBROMWEREHNWS Z 2T,
P(x) = S(A™HY' (2') = S(A™ 1)y (Ax) (2.13)

Ly B. GoT SHA) = S(A™Y) DD 0.
TP S(A) DWETRELEMERDZ. (27) kb d S(A) RIEASE2

0

(8007 50 = (e ) (o) =0
0

H ox'v
0

v [
K ox'v

<z’hS(A)7“S—1(A)S(A)A” - S(/l)mec> P(x) =0

<ih5’(/l)’y“5’1(/l)/l - mec> (') =0 (2.14)
Zh&b, (2.10) & (2.14) —HT 2701,

SAHSTHM A =", Ayt = STHA)yS(4A) (2.15)
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D SIOBEN DB, EETANEE, TR SA), /4 BIFIITH B A, BETHBE L TH 5.
ZDRDAETH 3. 1

23 Fa4S5woRE/INLoO—L YTk

2 S(A) DEKEERD TV 5. [FEOBE—L ¥ Y EFUIER/NEEZBERIT> TV Z & TH
T BZeNTES. 22T, ERINO—L Y ERBER NS X —& Aw?,, & FWVT
A, =67+ A’ (2.16)
&35, kL, n—L Yy YEBOmLE T RENE WS Z 2T,
N A0 A” 3 = 0 (6" 0 + Ao ) (875 + Aw” )
= N (0100Y 5 + 8" 0 AW’ 5 + 6% g At o, + O(Aw?))
= Nap + nauAWV,B + nuﬁAw'ua + O(AOJQ)
= Nap + Awap + Awge + O(Aw?) (2.17)
T N I RETH 2720, 2 RUBEIEHL T Awap = —Awga &R DEERIHT > VL
vig ., i
S(A) & Awh” CRBIXNS. 1 RETT,

S(A)=1- iAw’“’JW, S_l(/l) =71+ %Aw‘“’aw (2.18)

23D 22T o0, 34Ax4070ITHS. e ROLBFRRCRAT 2, ElfHEZ
nEN1RXETT

Ay =47 + Aw” (2.19)
S*l@nyuspn::7V+-2Awaﬁnwa—-ﬁAwa@nmyv (2.20)
ERBD,
Ay = 2 AP [705,7"] (2.21)
PEPNG. TR T L7 00 £ LT
OaB = 9 Yo, VB
i .
=5 (078 = 87%a) = i(Ya¥s — Napl) (2.22)

B2 o TIEWEA, RIDEZORUITHI L THTH 2. dBBA A & S(A) BRI IZS AR V=D, 20
EFICRE DT ZRETH 5.
U it E oy &b FBEOBERDE D IO
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BB 2.V EEFRITRAT S L,

1

i
120 [0a5,7"] = =7 [1078,7"]

1

= =5 A (787" = 7" Ya5)

1
= 380" (a(=7"75 + 268"51) = (~7a7” +26"0) 75}

1
= —ZAQBQ(’YQ(SVﬁ - 5ya’7ﬁ)
1

1
— §(Aw”a'ya + Aw”ﬁ'y/g)

= Aw” AH (2.23)

A S R R
DLEofERZ2HE 2T, HERNERAOEPNDIARE D —L Y EHRD RN,

't = AP "

Ay = A}im (0% )y 4 Awh ) (08 1y + Al ) - - (V71 4 AwkV =ty
—00

S o1 o S

n=0

7L, wh, = Awht, /N & L7z, —J5 (x) IS 2 ZHIE,

e 1/, \"
= exp <—4w“ JW> = Z o (—4w“ UW) (2.25)

ARBEE—L VYEHDTT Y () = S((r) DESKEBEINZEET1Zv P AE /)L (Dirac
spinor) & FE3.

24 O—L>2VYEEDERG

MYUTWL oD B R FZEZ TN 5.

v EgoREIHIC, (2.2) 2V,
VREFROBRHT, 74V Y2k Y OEMIIEDORATOLHE, [napl, 7] =0 & (2.2) 225H2h 23 LUT OBHRK %M
Wz,
7¥9P + APy = 2T
MYy’ +0usy’ v = 2P T
YV + Yyt =20%u1
Yo + VP ya = 26P o1
BROBGIIRRAFEEA T TITHS.
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241 rs@AAOO—-L>YIT—Xb

AW = —Aw!? = ABH(AWY = Awly = —ABY) DI D Awt” B30 THZ X5 BBEEEZS.

ABt=w/N 2 LT, Awh, I3,

0o -1

w -1 0

Awulj = N(IL)'MV7 IL = 0 O

0 0

YATHIRORE NS, Fi=,

1 0

241 ok 2 |0 1
Iy, =1, I =1."= 0 0

0 0

ek 5.
EoT, m—L Yy YEBOERII,

o0

w™ n
AMV = Z F(IL )'uV
n=0

=", — (IL*)*, + (I *)*, coshw + (I1)*, sinhw

coshw —sinhw 0 0

| —=sinhw coshw 0 O
0 0 10

0 0 0 1

L5 V=AY VORI,
S(A) = exp <—;w001> = S(A);

Dirac &7~ T3,

}:tﬁb, O'giZO'Oicl:b,

L7257 S(A)L 1 Hermite {75 TH 5.

vi

o O OO

o O oo

oo
T . _
coshx = Z 7(271)!, sinhx = z% 7(271 1)
n=

n=0

o O OO

o O OO

(2.26)

(2.27)

(2.28)

(2.29)

(2.30)

(2.31)
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242 zEEADDZEMIEER

Aw'? = —Aw?l = —AP3 (Awly = —Aw? = Ap3) DALD Aw 50 TH 2 X5 BGEEERFEZ 5.

A3 =p/N & LT,

0 0 00

o P " 10 0 1 0

Aty =GR, Ir=14 1 o g

0 0 0 O

EERREND. F,
0 0 0 0
0 -1 0 O
4k+1\p m 4k+2\p
(IR ) v (IR) Vs (IR ) v 0 0 -1 0
0 O 0 O
(IR4k+3)'uu = 7(IR)'U‘V7 (IR4k)#V = 7(IR2)/J‘V

e,
PtoTtr—L Y EHDOERI,
— " n
AF, = E)M(IR ),

= 0", + (IpHH*, — (Ir*)H, cos o + (Ir)*, sinp
1 0 0 0
0 cosp sing 0
0 —sing cosp 0
0 0 0 1

YD, NN 2 EED OMAE o OEFEEERER L TWS Z IZHERES SV
AV LD,

S(A) = exp(éSDUm) =S(e)r

Dirac &/~ T,

TH5.
ZDEI7% S(p)r DEEYE LT,

SO r=1I  S@m)r=-1I
L7570, HEBREBOEEMEIIRD X 51272 5.

V(¢ +2m) = S@m)r(d) = —(d), V(o +dm) =1(d)

Vil jiglh e o MEX 20, B —p BEBHT2 2 ALTHS.

(2.32)

(2.33)

(2.34)

(2.35)

(2.36)

(2.37)

(2.38)
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7 - TIENBIENZ A EHECIRICR 5. Vil
— & D ZEM EHRICDOWVWTI,

¥=(2,52, 5%, = (0('] (3) (2.39)

EHW2 b, s/MZEEE $ MK ¢ OZEHEEERZE S EREFI,

S(e)r = exp(égo : 2) = exp <igos - ?) (2.40)

eRINZ., Zhkh, BEEOERTFH X/2 THYH, BT 25T 2EEOERFIF /2T, &
FOREYN 12 THLIHREL AT 5. £/, X 3 Hermite T8I TH 579,

S(e)k = eXp<—icp : 2;) = exp (—w- Z;) =S e)r (2.41)

%79, S(p)r & Unitary 1751 TH 5.

25 4ERREEOO—L YN
DExgedsr, BRENOHEE Av = (Avl, A2, Avd) Itk b —L Y 77— MR LTI
A = Avifc THB. Tz, BAINZ ML s = (s1,s2,8%) il 3 2 B/ AL Ap 18 L TiX
3
Aw'l = — ZAgpeijksk TH5.
k=1
—MOALr -1 Y YEHIL, -1 VY T - b ZEREEOERTEONS. 10 L o, OB,
1
Y000iY0 = 570[70,%‘]70
1
= 570(70% *%70)70

1
= 5(7070%‘70 - 70%7070)

2
2
- _5[70771]

= —00; (242)

i
= 5 (v = 707)

7
Y00 Yo = 5’70(%%‘ — Y37%i)Y0
7
= 5(70%%‘70 — Y07;Yi0)
7
= 5(%’7070%‘ — YiY0Y0Yi)

i
= 5(%% —Y7)

= 0ij (243)

Vil BY DAY 1/2 TH D L ICHRT 5.
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DD ILD. ZhzHns e,
705(/1)T =70 eXP<4WW ' >70
) 7(4“’*) "
=3 i (gmerotun)
= eXp<iw“”700Lﬂo)
= exp iw“”aw>
= S71(A) (2.44)
L. X
Z Z T,
b(a) = 9" (@) (2.45)
T4 7y IHE% (Dirac adjoint) L EFKT 5.
P(x) 1Fa—L VRO T,
P = 6w o
= 91 (2)S(A)"y
= W(fﬁ)’Yo’YoS( )"0
=i (x)y05(4) 7"
= 1(z)S™H(4) (2.46)
LEWENG. ZhED,
O (@) (@) = () STHA)S (A () = P(a)i(x) (2.47)
rib, Pa)(z) EAHT—BTH 5.
T P(z)yHap(x) e —L v VBT,
P (@ )y (a") = () STHAYHS (A)(x)
= 1/_}( ) V'YV¢< )
= A" () (a) (2.48)

BORIT of, = —o0s, o), = 0y BHBEHNERRE M.

’YOU&-’YO = 003

’YoUgj’Yo = 0ij
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LB, RZMEBTHS. £z, of =Y TH 279,

@)y p(z) = (U1 (2)507 % (@), ¥ (2)y07 ¥ (@)
= (1 (@)¢(x), T (x)a'y(x))
(2.49)

THB1D, 4TTHRREEZ j# = c(x)y" v (z) PEHN 3.

26 ZERERE

O—LYYBHIIEENI2EHRREIAT T — L VY BHDACH ERIRENH 5. ZENEEIXRD & 5
5 z6h3.

r=—r, t' =t
(2.50)
T2bbH
1 0 0 0
't = (Ag)H,x”, 8 ;f Jﬂ_ 8 (2.51)
0 0 0 -1
Y755, ZRRKETO )(r) OLEHM%
V'(2') = Py(z) (2.52)
L35k, RFER—LVYEHO L T LFERICLT
ith“P_l@Lﬁ”u5§E~—n%c Y'(z') =0 (2.53)
Ih&n,
PP (Ag) =+, (Ag)’ v = P17 P (2.54)
ZD XIS REMEWTT P
P =npy’ (2.55)

7272 L np MK T T np = e'?? T, P X Unitary 1752 742 5.

Dirac /R T AY 1IIMAFTHITH 2720, (z) & P OEERE B> TW5. §ikLEZ XL
¥ —fRIIEHE P = np OREAIRE, AL F—BEEEMHE P = —np OEFREERoTWE. 22
T, P OBEGMIEENY T« LIRS, F7o, ZRRING 2 EER X3 L (As)\(Ag), = o1,
ETUCREZNETH 2780, P2=1 LB2ZNETH5. {toTHEHESV T 11E 1 IKRENS.

b(x) ZERIREET,

V(2 = @D/T(x’)% = Q/JT(J/‘)PT’}/O = iy Pl = Mf’yoP_l = ¢(_x)P_1 (2.56)
o T h(a)y(z) BEBMKETAETH 2. —H (x)yHd(r) 1%
P (@) (2') = P(x) P~ Py (x) = (As)" o (x)y" ¢ (x) (2.57)

CEBEND.
U ED6, Dirac HEREIARD —L oy BHR e ZRREO T THENDL D 2 Z e bhro 7.
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E3E

v1THICEE S 2 EAREIE, Chiral R

3.1 7y 1TICET 2 EAXEE
4 x A FTHNQBAATIN T &~ 17517 & MRS N5 LUF 0 5 A 16 fHO 4 x 4 (751
1

2
Ip ="y =, i =" (3.1)

I's =1, iy =~*, Iy =ot = -y, ~"]

KOWTEET S, IhoeEedTh,={ls, L, T4, Ip, I} bR TE. [231H—1r27R5.
IS EHR— LTI ENED, —] £BZBDICONTIE i 2HAF TSR ELDTT, ¥
5. BRI,
N=Ts=1I T,=I%=7" TIy=il}\=iy", Iy=il2 =iy
Iy =iy =iy®, Te=ilp' = ="', Tr=ilP’ =% Ty=ilp’=—"%
fg _ F%z _ Zv,yl,yQ’ flO _ F%g _ 2-7273’ fu — 3l i7371, f12 =Ip = mo,qug,y:s
I3 =il ="y, Tu=TI4=-i"", Dis=T3%=iy"v"4% TIe=TI3=—ir"y'’
(3.2)

TH5.

—fC, T, RO XS BEEND 3.

o (1) RTO N IHLT([},)2=1Th5.

o (2)EBD I, [y LT, [olin = Enml) 8722 K57 [ BEET 5. & 2T L & 1, +i
DWFNITHSE. T2, n£mOLEZ LA =1ThH3. X5, nREAELTm % 15
516 $TESEZL, [IZ1H5 16 FT—ETOL 3.

o (3) I}, ¥ Iy, WA KO W NN TH 3.

o (4) I BBRL [, 12oWT, KAk I, Pk b 1 OFET 5.

e 5) [N #M{B I, DL —RE0TH3.

o (6) [, 11 XML TH 2.

o (7) I & 4 x 4 {THI%AERT 3.

o (8) BT D * L AMBRATHNGEALTHI DEIATITHR S .

K72, UTIORIEHDLD 32D,
v 1TAICE T 2 EAEE
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{47} = 29", {y#, "} =20 (3.3)
BT 2 FEEAD v 175 {41} & {7/} 1% 4 x 4 DIERIFA S 12 & 5 Rz
A = Syt St (3.4)

WWEkoThiEN 2. 720 S ZEBBOEENZRE—RICEEL 5.
Fie, LEOZEMTMAT (v ) =Y, (v* )T = ' DD IO 51X, S & Unitary 1752 ENRS.
o TZDHEIIE (v} & {7#} 13 4 x 413 Unitary FfEE 72 5.

32 W—rExoOo—L>YHEZEE
I, = {Is, T, T}, Ip, T} % (x) oyp(z) THROZxTa— LYY RAEREMKT 2 22T
x5,
RNCER L7222 ¥(z) & ¢(z) 3AFR—L VY EHRODT,
o) = i fe o ), v = e (- {0 )uie) (3.5)
ZERIRERD T,
V(@) =d@P, (@) = Py(a) (3.6)

ARG, TALEHVWTRICET 2 k>5hu—1L oy yHERBO— L Y B2 R K 3.

o (1) 2H 7 —(x)y(x)
o (2) RZ Mvp(a)yHy(x)
o (3) 2T >V Lwp(x)a* ()
ot = Lyt ] TH B e EAVIUL

P (@)oY (a') = A A i) () () (3.7)

CEWEIND ZEDIREND.
o (4) TAD T —wp(x)ysep(x) (AFER—L VY ERTAE, EHKIETHENE(L)
Vs DIEFRE v ATHN DD 5

exp <iwo,w> 75 65D <—iw‘wow> — 5 (3.8)
P~ lysP = —x; (3.9)

PRENDG. i, v—VLYYEEPERRIZE0E divl = -1 &R 579,
P (259 (2") = divAg(z)ys¢() (3.10)

LEMEIND.
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o (5) R }\)p:lZ(x)fym,uw(x) (RFu—L Y YEHDO TR Y bVE#, ZRRILO TS0
1t)
FEA T 7 —DRFEFRIKICEZ 2 Z T,

exp(iw“”aw>%7“ exp(—iw”yaw> = Ay (3.11)
Py P = —(Ag) 57" (3.12)
MDD e hb,
U (@' )ysy ) () = divA - A ()0 (@) (3.13)
LEMEND.

3.3 Chiral ®7R

Chiral 7R (chiral representaton)( % 7z1% Weyl &R7R)!

= (0 "O”> . ot=(I,o), o'=(I,—o) (3.14)

5—N

ZHW2 E, HEm OHHNTFIZET % Dirac FERUZ,

—mc  ihot0 &)\ (0
<2’h6“8ﬂ —mcu> (n(x)) N (0) (3.15)
X hEricEL &,
iha"0,&(x) —men(z) =0 (3.16
iho"d,n(x) —me &(z) =0 (3.17)

& &(x) & nlx) \CHT2EIHOARERADELNS. 22T, {(z) & nlx) ZZzhZz(x) DL 2 K5
ETF2MnERLTVS.
Chiral #/RZHWTEHKNIZ 0, ZEtHT 2 &,

00i = 0 = —in"y'

(0T 0 of

‘\1 0)\=c 0
)

iot 0
= < 0 —io (3.18)

VARETEAA I DF I hFENS. YHTIEIA SV LIRS 2220, (L TIRIEENICE S LR
5LV
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oij = iviv; = Y'Y

(0 0 o’
I A —gl 0
_ —olgd 0
- 0 —ologd
3
Zsijkak 0
k=1
3 ..
0 ZE”kak

(3.19)

EHB. B—L YV T —RAPDARTA—X w (WO Wb W93, 2 [E i D R T X — &

k=1

3501
p = (901’()027%03) — (—w23,—w31,—w12) gpk - Z iewsz] w2 v, AFEo—1L vV
ZHD T TD p(x) 1T 2 EHATHN,

() = exp (- a0

_ (ﬂp0¢’g%w';) g a>) (3.20)

0 exp(icp-;—w-g

rRIN, REZEBPEENDRENS. 22Kk D, ((z) & n(z) 3ARa—L Oy EHMENRR 5.

CET, E(x) ¥ p(z) BEBBBTANTTILSAY (TALRE ) $REACSLTTILS A,
F272TIWNOTITRAE /Il (van der Waerden spinor) LMW 2 HARTH 5. £, ZEHK
BE P =m0 W&o T &(x),n(x) BANEDZD, ZERKIZE TEDABUCE L T ¢(z) BT
H5. Y(r) ¥3T1Fv I AE /Il (Dirac spinor) & FES.

(3.15) 225, HE 0 DGAEIII E(x) & n(r) FHLICREY, Weyl AIENICHES . £(x) DMEDS Weyl
eI,

ih6" )¢ (x) = 0 (3.21)

TH5. 321) WS TANT = IAUE, ANUS T« (helicity) DEFHRETS H 5. helicity &

b
=5 = 3.22
7] (3:22)
THEZbN%. ZZTS=ho/2ThH%. HE0DFA, po = |p| BEHILDH®D,
o _ 2p0 (R S -p
i By — p=9(_24 5 &
tho"0, = o'p, =po+0o-p N <2+ ™ > (3.23)
Ld7d, (321)ITKATHZ LT
= -4+ == ) =
S-p h
—&(x) = —=€(x 3.24
L) = —5¢@) (3.24)

L#%Z 5, helicity DEEEIE —h/2 TH 3. helicity DEFD S PHEKIE R > OHEB) 1
ANDHEHEEZOND. o TIZDREBREIRAY YDA EHOFANRKFEITEEDI LIRS, 20D
IREEZ EE T DIREE X .
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BE 0 OMTFIRELHZ2GETHEBT 272D, n—1 Y7 —X s THTFOEFHANKIELTHRZ
ZHEMERICEZ ZIETERY. 5T, VAL T2 IF DAY T 4 E3AER—L Y VEBDT
AETH2. —HEEZOREBIN URMKEL T & A Y LB TP FITRAEESORE~NHE
2 9E5T, YANLT 2L A4 Y DBRTIFET 255 I ZEBK R TOARZE KL L2,

2 = DIREE n(x) DES Weyl 2RI,

iho"d,1(x) = 0 (3.25)
<H3.
75 = 179919243 13H4 51U T+ (chirality) & X ¥, Chiral £BTIZ
= (-OI ?) (3.26)
DB, ATV T AIERICERINDIRE Y & Yvr DZNZNEHME-1, 1 OFEEIRETH 3.
Yy = %w = <£(0$)> (3.27)
M ZW = <n(0:v)> (3.28)

PIEDs, BHE DN FIZOWTEANYI ST 4 e h4 7T 4 OEFIREIEFR—TH 3.

B RIINRY PAREBAY VIZERY FLTH B0, NS T4 3 HAHS—TH 3.
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EA4E

Dirac F 2T\ D f#

4.1 Dirac AEEXNOBEH

i LB I —1L Y 7 =X b 2fid 2 T, Dirac FEAZHEH T 2. fEL-HE
m, AYY 1/2 OB T E = mc® DTFXVF—%FHo%D, u(0)exp (—imc®t) Tl dh 3.
72720 w"(0) (r=1,2) & 2 BT,

W (0) = (é) L u2(0) = <2> (4.1)

F5. INLHREENENAE YD 2 B S, OEEIRET, EEME /2, —h/2 ZFO.
CHNICAZINVF—REMZ 22 TS, OEBIRESR 4 DWL T %=,

®(x) = w®(0) exp <—;65mczt) (4.2)

€1 = &9 = 1, €3 = &4 = —1 (43)
1 0 0 0
1 - |9 20y — | 1 sy — | O a4y |0
0 0 0 1

3%, 2036 s=34DF 2P EATINFIREERL, £heh S, OEHIER/2,—h/2 D
EHRETHZ. T2, w(0) OHES HERIE

' =), = (5 ) (@5)

TH5. LEE Dirac BRZHWVW 3.

KT AL L TR R B MR To (B o) 1 LT, B —v THERESERT 2 HER (e
) DX TFOEEHNEEZS. [ 25H2 NFITHEE v=un THEELTVWS. ZITnldHNTOD
HEE A ZRTHENNRT ML THS.

n—L Yy 77— MZkb, EHIREZ
¢
h
PEWENG. ZIT, S(A) ZRAE ) ALDOERITIIT, p, OMBTH 5. 1E-T, ¢ (z) OHES R
EROMUEIBVWEWZ .

¥ (x) = w®(p) exp(— esp#m“>, w?(p) = S(A)w*(0) (4.6)
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(4.5) OWGATED S S(A) RAFHXET,

S(A)70S™H(A)S(A)w*(0) = esS(A)w*(0) (4.7)
I(py)w®(p) = esw’(p)

v, wi(p) DHES HERDPFLRTES. 2L I(p,) = S(A)0S—HA) & L. p, =ihd, THSI L
BV Y o (x) ORES HERIE,

[D(=4ihd)) — 2.0 () = 0 (4.9)

BERs, I'(p,) DEAIZIEZ KD TNV ZEBHEE LS.
O—L YV T —=ZAMDRIRX—=R% w=wn= (w2 W% 33, oyl

woi = iV = i = —ia’ (4.10)
THb729,
i 1o
3 . 1 w
S(A) = exp <—4w‘“’aw> = exp (—2 ZM’@’) — e IWa _ 3N (4.11)
i=1

Y3, Fh wi B=v/c OBOBEKRE LT, BERI 2256 INGH#HE —v Or—LYY T =T
BarzZilxkoldst,
tanhw — —3 h ! inh b (4.12)
anhw = -, coshw = ——, sinhw = ——-— .
\/1— 32
DI D 3D,
DILEDS,
(’I’I, X a)Q — (’I’LIOél —|—n20z2 _|_n3a3)2
— (nl)Q(al)Q 4 (n2)2(a2)2 4 (n3)2(a3)2
+n'n?(ata® + a?at) + n?n®(a?a® + ala?) + nnt(aal + ata?)

_7 (4.13)
THdZerHWT,
S(A) =e 2™ = cosh% -n- asinh%

cosh ol —n - o sinh “
= ,2 w w 2
—n - o sinh 3 cosh —

2

W 1 —n - Usinhg
= cosh — w
2 \ —n - osinh 5 I

cp-o

E + mc? I E + mc2
= ”W ( ep-o Imc (4.14)

E + mc?
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ZZT, E>0¢LT,

NI
e[ wlE

tanh 2 = &2 7€ *
2 ez +e”

w w

_ei
(€3 +e%)2

w

e

e —e ¥

sinh w
coshw +1
B

-
;4_1

JI-F

mc?

_ (4.15)

E 2
cosh% =14/ % (4.16)

cp-o

_ | E 4 mc? I - 2

 E+mc?

rHWE —7,

Th5.
LEpe, S(A)yS™H(A) i3,
S(A)y0S~H(A)

cp-o cp-o

I _— I _
:E+mc2 E + mc? I 0 E + mc?
2mc? p-g I 0 p-ag

E + mc? " E + me?

1 E —cp-o 1 L 1
_ _ L - 418
mc? (Cp'o' —-F > me ! ¥ mcﬁ (4.18)

eRXND. p,=(E/c,—p), 7 & Dirac FREHLTW3.!

Pyl ¥ a, ONEE yHa, = ¢ i L, Feynman D2 v > aitik e TN 5.
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- T, w(p) OHES A,
(p —esma)uw®(p) =0,  (esp —mc)w’(p) =0 (4.19)
&Y, o (x) = w(p)e=EPur /M DRES R,
(ihd — me)p(x) =0 (4.20)

b, BHEAFICET % Dirac FERE NS,

42 BHRNFROME

w(p),w*'(p), w*(p) = wT(p)yo = w*T(0)ST(A)y0 = w*T(0)7070 ST (A)v0

2T &5 B MEDED LD,

1. HEEIEZEMICEB T % Dirac R

(p — esme)w®(p) =0
Z OMAD Hermite & ZHD, G056 g 20T 5 &,

w () ((+*)Tpy — e5me)yo = 0
w* T (p)(1°po + 7'pi — esme)yo =0
w*T (p)yo(ypy — £4me) =0
w*(p)(p — esme) =0
WENNS.
2. B RS
% (p)w* (p) = @°(0)S~(A)S(A)w* (0)

= @°(0)w* (0)

= wST(O)/YOwS/(O) = €50ss/
Y370, wf(p)wt (p) IZFu—L Y Y RERTHD,

’

*(p)w® (p) = €s0ss

£

R85,
3. et

s=1 s=1a’ B’

(4.21)

(4.22)

(4.23)

(4.24)

(4.25)
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b,
4
> " ew (p)wh(p) = dup (4.26)
s=1
RSN D LD,
4. TERZEIZE T 2 BRAER R 22/ EB1) % Dirac HERAD» S
’S(asp)fyo(j)/ — ES/TTlC)wS/(ES/p) =0
)2 (ep) = L o o) (4.27)
sP €S/mC s'P 2 sP)Y0 s'P .
w®(esp) (]}) — 6smc)fyowsl (esrp) =0
—S ~’YO s’ 1 —S s’
") L w () = S (ephrow” (evp) (4.28)
B DILD. 2721, p* = (p°esp), i = (p°,eep) E LTz, THED,
wl (e,p)w* (e p) = ¥° (esp)Y0w* (e (€5/P)
~1
Yo 7o §
@m<p " p%wwm
gsmec  egmce
1 w gn ,
(eap) : <wp Y0 Vowp )ws (eup)
Esmce asrmc
_ } Y070Po Yivop’ 70'701) LU
= 0 2( esmce ; mc Eg/MC Zz; mc ) (esrp)
1(es+eg) o
w* (e5p) 2( w® (e4p)
= Sy 4.2
mc25 (4.29)
b,
, E
st s , - = , 4.
w*' (esp)w® (e5/p) " Oss (4.30)

43 REVIREE

RIZAEANZOWTEZ LS. FHIERTRAE YD “HE” 25 s DHENCHEWIREE w i, ¥ ZHWT

(s X)w=

(4.31)

ELTERINDS. s FAEVIREIZEET 2HMART L THS. s HAEHIL T 2HE o OEER%

FIEEZFHE T S(p)r = exp(ips - Y/2) TH 5.

4 CHEHIE p, AV VIRE s ZETHEZINFT—RDT 4 79 7 A V% ulp,s) L Rk 5.

u(p, s) IR (p — me)u(p,s) = 0 273

i 22203 DTN L ICHEE.
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#IERT ph = (me,0) THH, AL VIR sf) = (0,8) TH D,

(8- X)u(po,so) = u(po, so) (4.32)
iy, EROBEEREIHILERPO D -V Y YEMMTBL B TE LD, p' = A ph, s+ =
AMUS% ﬁfﬁﬁbﬁ’) if:, p,up# = p'lépolu = m20273/-’43# — 8#30# — —1,p'u'8# — pgSO,u =0 ZJSB‘Z h

SO,
FRICBT AN X —% v(p,s) ERiLT 5. v(p,s) FTENX (p+ me)u(p,s) = 0 Ziili/es. AL
REEIZDOWTIE

(S : E)U(p> S) = _U(pv 8) (433)
N IRVASR A I T
w(p) & u(p,s),v(p,s) DI,
1<p) = U(p, Uz), w2(p) = U(p, _uz) (4 34)
w3(p) = U(p7 _Uz)7 w4(p) = U(p) uz) 4 35
AV RVAS R

44 ITRILF—CREVOHEEEF

HHER T OIREIX p, sH ICX o THEETE 2. n—L Yy YHENR2RoFF, (EEDORED HIRE
w®(p) ZHD WS HE, WEHEETFZZZX LS5, WEHET P(p) = Ps(p, uz,¢) 3,

’

P (p)ws (p) = 5ss’w8/ (p)7 P (p)Ps’ (p) = 045 Ps (p) (436)

iy, o, TANVF - AV VML ETH S0, P(p) ZTA ¥ — 1T 25 HET
¥, AVVICHT 2HEEEETOREICKR > TW3eEZ NS,

EH R 72351 % Dirac HERD S, IELHRAF I pws(p) = mcw®(p), BT HALF —fRiZ
—pw*(p) = mew® (p) itz F. o,

+ mc
P o) = w'(p) (5= 1,2)
(4.37)
—p+ mc
T ) = wt(p) (5= 3,4)
DD LD, 1E (A) 30X —fR2 D 3 S EET AL (p)(A_(p) &,
ip + mc
Ax(p) = “ome (4.38)
TEZb6h3. EBIZ, a,d 3+, - ERTDHDODLLT
B Eaf T MC eGP+ mc
Aa(p)Aar(p) = 2me 2mece
m2c?(1 + eqar) + mcy(aa +ear) 1+ euca
= e = < 5 > Aa(p) (4.39)

i BRI TWS Z 2 ICEE.
V ZD &3 B HEAREAPS LIV, BTHWTL 5.
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DD DT
AL(p) = Ax(p),  Ax(p)Ax(p) =0 (4.40)
ML T 2. VE T, THRLF—DHHEHE X
Ap(p)+A-(p) =1 (4.41)

EL D AT,
AV IRERE D H T EHEE FICOWTER T . EHMmNRE T HHICBWT, A DM
2 WNOEAL L X0 Y FAE TR E2ED HIEEI,

1+o0, I
P, = 5 P = 5 (4.42)
THEZbNS. U 2z BWIARORARZ bl uo, = (0,0,1) ZHWT,
p+:£i1£@g p _1-0o-uo: (4.43)
2 2
LLTRTI LD TES.
CHOHMEREN—Ta s LT, a—L Yy YHELREDERDZW. I T,
0 o, o, O
w= (7o) (7)) (5 )
=0,®1 (4.44)
EWVWSBMREAWS. £, uf, = (0,uo:) = (0,0,0,1) ZAWV3 ¥,
Y5370 = V5 Va0 = Vsho .0 (4.45)

¥i2%. ZIT, 20T seu—L YRR LL RS20, AV YOFHERETE LT

1+’757/L

) = I (4.46)
BHATERT 5. LU, = bl = Ay, L LTS, E7, phs, = 0 Zilif A% 2
U UARRE s, 1K B ST TS
5(s) = % (4.47)
L35,
VBT

PP = (pu)? = m?e?



¥ 43 Dirac HERDOM® 49

FiERICHBWT,
1
(o) (0) = Moz 1 g)
1
_ + 7257381 wl(O)
1
1 I
_tto®l U; © w'(0)
=w'(0) (4.48)
1—
S(~uo.)w?(0) = %ﬁ%ﬂ(m
1—
l—0.®1
Rl
= w?(0) (4.49)
1—
D(—uo0:)w?(0) = —Lw’(0)
1
1
140,01
_ +02 ® wg(o)
=w3(0) (4.50)
1
Suox)w'(0) = — 2 (0)
1—
= 2 (0)
1—
1— I
- 2 uh0)
2
= w*(0) (4.51)

DAL T 5. L&D Yu,) 3FHEEETLR-oTED, ATXLX—@OAY VIREER (4.33) DL S
WEAZZ L B LTV, £z, &HT w(0) 23y OEIERETEEED e, THZZ 2 HHW
7z v

A/ uv W3 L,

Y(tu)u(p, £u,) = u(p, tu,) X(du.)v(p, £u,) = v(p, j:uz)} w2
4.52
2(Fuy)ulp, £u,) =0 Y(Fuy)v(p, £uy) =0
HBH0IE
Y(xs)u(p, £s) = u(p, £s) X(£s)v(p,£s) = v(p, :ts)}
(4.53)
Y(Fs)u(p,£s) =0 Y(Fs)v(p,£s) =0

Vi Z TRV UBIEEET 2SO XS RARERICE o722 LAWIWTL 3.
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DLED S HHEEET Py(p) 1%, AL(p), X(£u,) OFEL LT,
Pi(p) = A+ (p)X(uz) P2(p) = /1+(p)2(uz)}
(4.54)
P3(p) = A_(p)X(—uz) Pa(p) = A-(p)X(u:)
EERME

1. Y(zxu,) BHHEEE T LTOMEZI LT3 2 & 2iEdd

45 BEHENFRECEROYIENEL

Schrodinger AREUIIHEATERTH 2729, FHIHMOELQH OIS LI D PREMKTEL. 2D
& [k, Dirac FEERDREAFERTH 27D FHEMBROERDDLEIC I DIRKRZHEKT 2 Z 2T
X, ZOHEED F7z Dirac HEROEY 123,
451 EIXRILF—BOHDSHDIKER

(3L DITIET F V¥ — [l & WL & N7 0K,

w(+)( p, exp <—hpux“> (4.55)

FEMTERE DR LTI ONTDOAL TV ViER b(p,s) ZEABEMTH 3.
2¥ D xﬁ%%mét

/w””(x)w(“(x)d%:/(%h 2d:h, \/7\/?
X ZZ()* P, s)b(p, s)u' (p', s")u (p,s)/exp [;(pL_pu)$M:| B
=[] dgp/@ > 20 ) 0l 5)3(p =)
= [ e 23 0
E

/d?’mczzb*p, ) b
— [ @Y b (4.56)

DE»ND. FREUEPT, § BBOARYE, 4 GEBREX php, = m? TETHE2Ierbp=p

vii mc2 | E BN BZRHEND Db 5 RWIEEE, BHANFROMEICE > THEHEEZ L.
by MRERBRE IO — L VY TRERTIERWD

viii

5(p—p') = 2rh / exp [%'(p' —p)m} de
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BOEE=F ThsIriHVE. /¢<+>T(x)¢<+>(x)dx =1 TH2rT5L, |bp,s)? iZEBEA
p, A VIREED s TH 2 KO RMERELEZLRT.
RIZ, BMEHEET ca’ @ Y (2) 2OV TOHIRHE
JHi = /w(HT(:c)caiw(H(w)de = /1/}<+)(x)0’yiz/}(+)(x)d3x (4.57)
WKOWTEZS. X REFIIZLT D Gordon 73 & MEZH 2 HERZH V3.
_ 1, - = AP
choytapy = %{%ﬁ”% — (p"2) U } — ﬁpu (20""11) (4.58)
Gordon Z3fRIZRD L ST U THEFHTE 3. 91,1 D3 & BT Dirac HERXDEE T2 &,
(ihy"9,, — mce)1 =0, (thy"0,, — mc)iho (4.59)
o DFTFERD Dirac kx5 &,
ihd, o™ + meg =0 (4.60)
UEDroXD 2 X %G5,

Uad(ily" D1 — mepy) = 0
i, oy dapr + mebagdipy = 0

72720 ot BEED 4 TR b $ 5. DLEprs,
_ih(aﬂh)’}’ﬂ’wauwl + imhau’}’”’w(aﬂﬁl) - 2m01/;2au’711¢1 =0
. " 1 v 1 v -3 7 1 v 1 v n v
-it(0,52) (507} + 300" ot + it (300" + 5] ) @) = e s

—ih(0, ) (" — io" )ay i + ihapaa, (W —io™) (D) = 2metaany P
ay [P2p” b1 — (B 1h2) 1 — ipp (a0 y1)] = 2mea,ay” iy (4.61)

ZIT, ay BERDATTRZ bV TH 270, LELDFERD a, KX SFTWILT 570121,

o = 5 [Fab by — (2] = 5o (G20 ) (162)

DAL L7 K TE 72 &40, (REAHAR)

X R HEHE T ERTOPEANINL N ERICR > TEZZDH 5.
dp* _ _8H dq* _OH
dt 8¢’ dt — 9p
H=co p+ Bmec®
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e HOTHEHEE FOMFHEZFHE ST 5 &,

o= / {9 o) = )} - m(%ﬂa%(*))}d%

_/(27rh 27rh§\/7\/%zzb*ﬁ s")b(p, s

X/eXP[h(pH pu)x“]dngmuw s [ +p") +io™ (p), — pu)]u(p, s)

d3 /d3 ’\/ggfzzb*P s )b(p, s

x%u(p s)[(p + ") +ioc™ (p), —pv)|ulp, s)6(p — p’)

/d3 pe 22, Yl o
/d3 pC Zzb* 0, 8)b(p, 8)8ss
/d3 p'e? ZV,p, (4.63)

- T,
2
T = (ca) = <”E> ~ (o), (4.64)
+

YRTENTES. ()30 (2) BT 3 R R T
MR EFIIZICBVT, [co, H # 0 TH 5 7DEEHEEFIENIN =7 Y ATV X
WoT, HEKTFIIRLTD JH I3MREFEL RV, FEBE, Heisenberg OEFHBRR LD,

d d i
Bl (GO R /2
dtJ dt(ca>+ <h[H, ca]>+7é0 (4.65)
bz, BEZET 2. £/, co OEEMEIE £c TH 3720, BEHIREIZIED XL —BTIIHRK
TERWV.
X 51T,

(4.66)

2
:'< 22296 24>‘:< C22> <¢
\/ pect +m=c 14 mic
+ 2

kb, JH OKXXIIEICT e kb H/hE .

X FEHIRA 5.
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452 EIRINF—RBEBIRILF—@EDISHDER

RICIEZ AT —fRe AT I F — R TRER SN IHER,

o) = [ ok = 32 bt syt ) o (e

+d*(p, s)v(p, s) exp<;pux“>] (4.67)
EZD.
AV NVDERMN L HEREFRIC XD,
[l @utaats = [ p3 ()P + ldw.s)F] = 1 (4.68)

MD ST0. HEEHETO o (x) BT 2 W, FO Gordon 4% HIWT,

J' = {ca®)

= [ {Z I )7 + b)) 2

s

21 )
eSS b () (0, 8) exp(,jpox())m—p, )7 (p, 5)

—icY > b(=p,s)d(p,s) exp (— thpowo) (p, 8" )" u(—p, s) } (4.69)

5. (4.69)121F, FRENCKE LR VWIHOMNZ, EZ A VX - BT LF @B FH L THLL

IRENS BIEMAFET 2. BFIXHAL TR IDRIMELLTDOLSICRES 2 2 e TES.

v = 2poc  2mec?
Tk h

D X5 RBUWIRENT Zitterbewegung (> 7 ZifiE) XN TVWS. ZHICE- T, c/w, BE

DIERED EVET 5.

HNODEDTZORD ) IEZAVF e BT RV F -SSR RERET 2. $4bb, ExxL
F—RDOATHB SN PRI TAI ALY B2 EFRWV. L L, BREEICH T2 RTE
SHELLDIIEFRICBEZANF —fRE BT XNF —ROWTHBVLETDH 5.

Rl t = 0 1B W T EAIIC Gauss 70 % L72H,

~ 2 x 10%s7! (4.70)

W(r,0) = (rA?) "4 exp<—2TA2>w1(0) (4.71)

ZHNCEZ D, FHEOELRDDLEICZONMEMKTE %720,

/ (2i3f;g \/fzs: [b(P, s)u(p, s) exp<;p : r> + d*(p, s)v(p, s) exp(—;p . r)]

2

= (rA%)~i exp(—;AQ)wl(O) (4.72)

xi 803 Fourier EH.
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Zimi7z3 K912 b(p, s),d*(p, s) ZEDIUIRW. WIZ exp(—;_Lp . r) ZEHNITHES T % &,

\/WZ b(p, s)u(p, s) + d*(—p, s)v(~p, s)] = <Ar;>ie"p<_§£2>w1(0) e

5. THIRAE VOERMEZHWT,

bp.s) = (ﬁi) exp(—ﬁf)u*(p, S (0) (4.74)
rp =m0 (5) (=5 ol sy 0 (4.75)

%%, UbEdrobhrzd k512, B —RORIEIIEET, ET R LF—ITHART
ldl _ t(=p,s)w'(0)] _  Iple
bl Juf(p,s)w'(0)] — E+ mec?
£i2570, |p| = mec DBEITHRATERLIRS. REDLICHED o T, BERIZFIC [p| < h/A OIREE
POMEEINEDY, |p| = me DHEIT A< h/me £72D, FEHRIFK T D Compton iK% 2r TH|- 7
BRI eFAUCEEICRELENS.

(4.76)

4.6 Klein paradox

1 RICFEER AR T > > ¥ iz BT 3 Dirac i FORSFT L BEEEZRL LS. KTy v mn

0 (2<0)
V(z) = (4.77)
Vo (Z > 0)
THEZLNTVWE TS, 272 LVy>0THsb. ZOR®D Dirac HERIT,
mc? —icho,—
dz
Yv=FE¢ (2<0) (4.78)
—ich@% —mc?
Vo + mc? —icho*Z@
Yv=FE¢ (z>0) (4.79)
—icho,— Vo —mc?
dz

TEzZ6N3. zBIEDHFANE 2 #ICii> TAY Y h/2 OHBEN THAAS Lz T 5. 2 < 0 DER
T O ASHEIE

Py = e'** chik (4.80)

ThHEzohs.



¥ 43 Dirac HERDOM® 55

—J7 KGRI,
1 0
¥, = ape” chk + be” 0 (4.81)
Etme ik
E 4 mc?
z > 0 OB T OZEEII,
1 0
Py = age'?® chq + be'?? 0 (4.82)
E —Vy +mc? _ chq
0 E — Vo +mc?
EREIND. LLET ap, by, a, by EEBTHY, kgldzhzh
AR’k = E? — m2ct (4.83)
ER2¢: = (E — V)2 —m?c* = (B — Vo — mc?)(E — Vo +mc?) (4.84)
PHEDHND.
z =0 TORBEROEGED 5,
1+a,=a (4.85)
by =by =0 (4.86)
1—a, =ra (4.87)
q E+mc?
= 4.88
"SrE- Vo + mc? ( )

%2 NIRG - BEHTALYORIEIEFREI SRWI e 2EKT 5. 51N H 3 Az E T THL &,

2 1—7r
) Ar =
1+r 1+7r

(4.89)

ay =

ERDBIENTES.
ZORERE V) ORZSITHED T2 L TERT 5.

1. Vo > 022 |E - Vo| < me? D5GE
(4.84) &V, q 3HELTDH 270, HHBAEUZ 2 > 0 OB THEBBIBICTHL T 5. RARE
S~ h/mcTH5.

2. Vo > E+mc® D&
IR BT NFETIEIART VY LDEEIHREL LD ICONTEZDORARIBEL Ko7
D, XDBEHEBDEET 2B TERATES. LiL, (483) kb ¢ldFhenh, KH
BRI 2z > 0 Oz RS 2.
BEER T & SR R,

_ gl 4r _ gl a=r)?

Sl T BTG T e (4.90)
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ER %, U iy g, g ERSHE, TR, BEEPUCEE T 2 HERIT,

2¢2hk
et — 4.91
Ji = chiati E + mc? (4.91)
1—r\? 2¢2hk
bt ol — — 4.92
j’l’ C/lz)'ra /lzz)’l‘ (1 +7‘) E+m62 ( 9 )
2 \°  2¢h
i = cypfady = 1 4.93
Ji = ety (Hw)E—%+m§ (4.93)

TH5. TH+R=1&b, WERORER]L |ji| = |jr| + |je]| PEDLD. 7270, r<0TH37
T <0,R>128E0rN5.

RETRPLFEBRIIIFAT I ZERARVIETED, BT VY v LOMEIC Ko TEIADHN S 2\ 5 fam
MWTHz., ZORKZBZANVF—BRFET 270 THs e THINS. BHNFORS ZXLEF—0D
P m? < E<oo,—00o < E<—mc? TH3. ATFLXF IR V) WMERAT 2L, ZTXL¥—D
P —co< E<Vog—me® &%%. Vo>E+m D&, ATILF—HO—HiT E > 0 OIRHE
ELTRS%S. I35, KTy VOMRTATINF — @5 6 IEL 3 VX — i [ CIEDfED
EREINDZZEDOLIDEIRBRANT RIARFETIEEZONS.
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EHE
Dirac FETVDIEME X ERAIHRR

5.1 BHMFICEY 3 Foldy-Wouthuysen Z#

BRIGTFE FI2B W % Diac FIEROIEMHMERIVIEIRICOWTIIENCER L. Z0e &, 4 KO TEH)
BB S8 AL X — 2 Nt X B -

¥(@) = exp (—;m602t> (;‘Zg;) (5.1)

ZHWT, Dirac £ RD T x(z) ZIHEL T p(x) 1ZBT 2 EAD Pauli TR 2 2 2R L.
SENIHI D F T Dirac HIER QI ERAVIER Z & 3§ 5. Dirac A ¥/ Lid Dirac Z/RIZB W
T, L2732 T 28595 Dirac FRERXZN L TRIDES D, #YR Unitary ZETEMINICZ NS
PO WO HIEEHWS.
5D LEARMICY D & 57 Unitary i 22202 B Tn2 5. AR

50
af Hyp (5.2)
12Xt LT, Unitary 24
O =Uy, p=U"" (5.3)
Zhis e e,
9 1
at( W) =HU 'y
1 /
8U Y +ihU ! ? = HU Y/
, 31// oUu—1
ih—- =UHU" L' — iU o iy
e ! ,
(;i = H'Y/ (5.4)
=771,
1
H’:UHUl—iﬁUagt =UHU~ +m%gU ! (5.5)

TH5.
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ZIT, H 22 x2{8lk&t 70y ZiALINHIc72 2 & 512 Unitary 1751 U = S Z5# 4.
Z D & 572 Unitary Z#13 Foldy-Wouthuysen-Tani Z#: (FWT Z#) L IFINTW5.
#ik U7z B R FI2BE 9 % Dirac 7RI

Y = Bmec, = (é _‘}) (5.6)

DEIH3HEZHN, RV IADE2RTET 2RIV ERICTEHELTWEZehbhrd. —HEFHLT
W3 H R

00 _

ih, (—ihca - V + fmec?)y, o= (3_ g) (5.7)

Y57 E2RE T 2HAVRIDEoTHHEL TWaRWY. BT 2l n2EE 5175 LT,

S S O R B

BREMBHB. LT 2 EREERWVITIIE LT,

B 5.
H =ca-p+ fm.c? i L T, Unitary Z#i%

U = e = ePrord — cos(|p|6) + fo - p sin(|p|0) (5.10)

p|
Y LTGERY,

H = eﬂa.pa(ca p+ BmeCQ)e—BapG

= < cos pa psin co - m.c?)< cos _ﬂa
—{ (plo) + 22 <rpre>}< p+ fm, ){ (ple) - 7

(e -+ ) feoselple) ~ “X L sinizlplo)

= cx -p{cos(Q]pH) - et Sin(2]p]0)} + B[mec? cos(2|p|0) + c|p| sin(2[p|6)] (5.11)

p
Y75, ZOLEH B3 ca-p DRED0 e RAUE H Boay 2ifaltshzireind. &
D X 5 M FEE,

P sinlplo) |

_ Ip|
tan(2lplo) = 2
MeC , Ip|
olplf) = ——1C olplf) = —— P
con(2ipl) = T sin2lpld) =
heRAT3E,
H' = Bey/p? + (mec)? (5.12)

DIENND .
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DUEDERIIE—YREMNE & 7R o T ted, HHKTOHEITIIBEIC LT 202 0MTtE s 2
b5 LU, EORRGI NIV b =T EFZERMIC OV TIFRIBIC R o TV 3 e DRIz <
V. R BT ICOWTHIBICT 2RO DI AT -2 a4 RORBEBZEAT 5 &
EZoh5.

52 TBHIZDFETTOFWT Eik

BIHESFE T TD Dirac 7.

ihaa—f = [ca- (p+ eA) + fmec® — eDlyp (5.13)

TH5. ZOHEROVWTI FWT 22 HWTEEIC LT 202 nis s 2 eidTcEiRvwkd, i
Pc 7 m y 23t 2175, SIZIEHENGRIIRICELDD D 5729, 1/mo(H3WE v/c)iDXE TR
fIS 5. EEWOESROAZETHEE 1/md £T, EHRE LGOI ANLF—E2ETCHIIOWVTIE 1/m?
FTHEMT 3.
FWT Zfuc X b Efx eI b =7
H = UHU=" — it 2071 = ¢85 =5 _ jpeis D g=is (5.14)
ot ot
DEEEHRDOFEDD S ONETREMT 3.

F(\) = e He (5.15)
VWO BBEEZR, Thk A=0FDTREHNT 5.

87 — (Z'ez)\SSHe—z)\S _ ielASHSG_Z)\S))\ZO
OA A=0
— (iei/\S[S’ H]e—i/\S))\io

= i[S, H] (5.16)

O*F 2 iAS —iAS -2 iAS —iAS
DE = (i“e""7S[S, H]e —i“e""?[S, H|Se )a=0
A=0

= (i2e™5[S,[S, H]le ™) a=o

=215, (5, 2] (5.17)
(f’M")A:O_Z [wﬂ] I (5.18)
L5790,
i —i =\ n
NS e AS:;MZ 1S,[S,---,[S,H]---]] (5.19)

P ZofEEED 2 EEL AT, BAIOAN I =T v E A TCEHROBGAD SBREEYmE I o TwE L
BEALYRILTHS. RELHDERZLE>TWVWS.
U JEMRRAABIR 2 1k v < c DR TH 5.
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- T,
S —iS __ = i n
e He ™ = ;) —i"[S, 18, [S, H] -] (5.20)
_7':7,
G(\) = —ihe™? 9 -ixs (5.21)
ot
ZA=0ADTEMTZ L,
aﬁ _ . iAS Q —iXS _ iASQ —i\S
<8>\)>\:0 = —ih (ze Sate e (‘%(Se ) -
— _h(ei)\SS«efMS)A:O
= —hS (5.22)
(8 G) — i | eSS, [S, -, [S, 8] e NS
A" )y LA
n-l A=0
:—hi”fl[s, [57... ,[S,S]H (5.23)
n—1
Ih &b,
e D gmins _ —hi Alz"—l[s (S, [S,8]---]] (5.24)
at — n' 9y ) 9 )
n= n—1
PE - TH 2 JHIZ,
iners D gmins _ —hi lz"—l[s [S, -, [S,8] 1] (5.25)
ot opl 2T
n= n—1
L5,
52.1 £ 1:EM
PEZROCTEEALTHNIS. NILb=T 0%
H = pmec®* + O+ €&, O=ca-(p+eA), E=—ed (5.26)

L5328, ONET2HAZEEZH (FOHE KXZLIZTS) ekd. Ok IIRAMAT, £ 5

A TH 5. Thbb,

pO=-08, pE=EP

H oFT, IR T OSBRI fmec® TH . 207D, HALOFHFe LT

H' = pmec® + O + € +i[S, fmec?]

(5.27)

(5.28)
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AL ES. COBRETO RNET L. Thbb O+ilS, fmec?] =0 L EAUZEV. COES5% S
LT
)

S =_ BO (5.29)

2mec?

ZEAF L.
Bl1EMeLTZo S ZHWT, EFROAZETLHICEL TIX 1/m? £T, EFHRLG O AL
F—RECHICEHLTE 1/m?2 FCTEMOSEEZFHET 3 &,

Z[S7H] =1 |:_m202/8076m602 + O +(€:|
s {180, Bmec?] + [50,0] + [80.£]}
=-0+3 L 5l0,6]+ (5.30)
S5 08 ) = & " _s0,(i0- g0, -
gis1s. =5 | -5 tp0, (10— S Loso.6- Los0r))
1 1
= {wo, 0] + [ﬂo, —26626[0,8]] " [BO, - ] }
1 1 1
T T ome? BO* — W[Ov 0,€]] - Im2ch ° (5.31)
i3 1 ) s
LS (.15, H]) = 3,[ 2m8625 mCQBO + 006+ 0
1
12m 62 {|: :| |:’BO’ W[Ov [Oa ]]:| [60 mgc 03:|}
~ 6m§c4 ~ 6mdc 6504 (5.32)
7’455551{ i Lo, o8 L o
GBS S H ~ |- 00,0t - o]
1
~ m504 (5.33)
. 1h .
h§ = 5 =580 (5.34)
ih ih 1 i
_E[Sy S] _5 2m602 2m66260
ih
= 531180, 80
o
= —87;7264[0, 0] (5.35)

i 202 Z DEHAH T 20MIEFICKIEBE LD, MOTEE W 2T23%5613, O ZHLEVDT O 2EATWVS
7255, BB R2-DINEHIT DB EEZESE, DLRIEMETAET S, LVoMICEXS LN TESE
A9,
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2%, BEps, B 1RETONINV =7 Y Hy) i3

HE1) = Bmec® + Ony + &) (5.36)
_ 1 1 . ih
O(l) = mﬁ[O,é’] ~ 52 %’ 2P0 (5.37)
1 1 ih .
) = T BO* — 520110 10,€]l = 270, 0] (5.38)

7%, UTTRORDEIETORDZEELHDHETHD, £ RDEIZ ETEZEERNMEDIEE XK
Thorv sV

522 5 2L 38U

B 1AEUUTREELTFOHEHNPE > TV 5. 0(1) = O(l/me) DETH 3. X655 MT 0(1) A
ERAY

i
Sy = =520

i 1 1 ih
N 2mec2ﬂ <2m602m075] 3m§c40 + 2mc? ﬁ@) (5:39)
¥ LC, Unitary Z4 Uy = ™0 2fi3. ZoZHuc kD,
HEQ) = 5m502 -+ 0(2) + 5(2) (5.40)
5(2) =~ 5(1) (5.41)
1 ih
O = 212 BlOny, Enyl + a2 BOw) (5.42)
275%.V00) id O(1/m?) OIET, ZhEHETZEI1C
S =—5 280
i 1 ih .
— _QmeCQB <2m602ﬁ[0(1),5(1)] + W50(1)> (5.43)
% F\WC Unitary 248 Up) = €@ 2HWTHDHEEZHET S &,
Hly =B (me + -0 — o) +e-—L j00.e1- - 0,01 (549)
@) ¢ 2mec? 8m306 8m2ct 7 8m2ctt '
BHEE BARICGEIET 2 &,
1 9 1 9 9 eh
= . A)? = A 3 -B 4
2m6c20 . [ca- (p+eA)] T (p+eA)” + p—~ (5.45)
Z 2T, Pauli {740 ED &0 5 B %
. . 3 s
[of,0/] =2i Y 7FSF (a-a)(a-b)=(a-b)I+iX(axb) (5.46)

k=1

v BARIICEHE ST D2 525, O OBHERIIBOEL 2D, FRREIFOHEE 5.
VO RBOIINF —HKOEDAHIES 72D, 1/m3 TIRERT 3.
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i AAYAS
1 4 1 2\2
8m§c60 ~ 8m3c? ") (5:47)
1 ih . 1 o
—W[Ov [0,&]] - W[Oa O] = _W[O’ [0, €] + ih0]
1 .
A~ — S [0, ihea - (V - D) + ihea - A]
h )
= Smzaa e El
ieh
877’L2 2[& D, - E]
ieh? OFEJ eh
= 78171202 - Qg (- 61’1> + 4m2032 FE x P
eh? ieh? eh
=——V' FE E EY+—XY-F
8mgc2V + 8m?2c? (Vo< B) + 4m2c? * P
(5.48)
i B v
- T, ]ﬁ$6i
Hig = 8 |mec® + ——(p+eA)? — - (p?)’
(3) = 1| MMe€ 2me pTe 8m3c? p
ieh? eh eh?
+8’m X -V x E+4 222 EXp—FWVE (549)
ERA5.
5.3 VBIEDOYIEMER
BHOYHENERZ R TN 5.
L. B CHELNZTEE By/2(p+ eA)2 + m2c* ZEM Lz 2ICHI2HTH 2.V
2. FH2HIIFETL AT —ZHET.
3. 25 3THIZ Pauli JHICHH T 3.
4. BELGOLGE IV XE=0Tdhb-0, FHALHI0 5.
5. @ =®(r) Dk %, 555 HIT,
eh eh 1d® eh 1d¢
—>3 . F =3 = ———>3.L .
4m2 2 P = dm2c? r dr xp 4m2c2 r dr (5.50)

Yhb. TRV UHEERAERICHZS

VIERTERSRVDIE, BARBEAT2RBEEIH2 2 TH5. p ANEZ ZBIIZEOMS N

DT B,
Vit H DX ECTTERLABRE VWS ZLIFES ETHR.

KA > T THIAT
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EOTFETT, #HE v CEIFTI2ETPEL 2MHEFEEIE B = —(1/)vxE = —(1/m.c?)px E
T, B AV Y S DO E = ILF =13,

Hgp = 9553 S.B (5.51)

£7%%. ZZT up = eh/2m. 3R —THF (Bohr magneton), g. 3K EEELTH 5.
S—hEj2v¥ae,

eh s B - 2h
4m, 9e 4m 2 c?

R, SD5EIE g =1 THHIebh b, 61, BFICHT 2EFHHELX ma = —eE
FHW2Y B = —-(1/)v x E = (me/ec’)v xa k3. Zh&D,

Y. Exp (5.52)

Hsp = ge

_HB g _
h C2¢2

¥i2%, TIT, RBEFBTIRAEBOAREE L BRSNS, IHEERT 2RO b
2 DEMNERD B R84, Thomas Di%ZE (Thomas precession) & M-I 2 EHiR D H#HE)
MBEL 3.

6. % DIEE Darwin HE FHEN, Zitterwebegung WEE LT3, BRI, BT ((6r)?) ~
(h/mec)? TREDIES 2o THEIT 270, 7—nYRT V> v LOMEMNLREE» R %
V OMXNHYRZEE) (5V) ZLLTO X 5ICFHTiT 5.

1
sV Xa=8 (5.53)

(6V) =(V(r+dr) — V(r))

8V .
_ E : i i J
N < ox ox Z@xﬂ >
N P21, eh2 9 eh?

LiRh, EEEDENERE KT 5.



